/ e
= e SN
2 = 2y

-
K_Q_MnneKTy'ibu.l,m
011 CBETOTEXHUYECKOU
MPOMbILLUNEHHOCTU






AANBTAWMP

1*'

Ry
CopnepxaHue

T. O HAC ... 4 7. BeHTunauyumsa Bnaro3aliieHHbIX

KOPMYCOB ........ooviiiiiiiiiiniieiiieinee e snne e 34
2. Hawm knneHTbl 1 OT3bIBbI ........................ 5
3. CBETOAMOADI ..............oooiiiiiiiieeeeeeeenn, 6 7.1 Knanata BbIPaBHNBAHNA AABNEHNA ........... 35
3.1 MoLLHble LBETHble CBEeTOAMOObI 7.2 FepMoBBObI C BEHTUIIALMEN «..cvvvvnnnnnnnnnnnns 36
ANA MOACBETKU | . iiiiiiiiiiiiiiiieieeeneieneeeenenenanns 7

7.3 MuHuaTiopHble knanaHa
3.2 LiBeTHble cBeTognoapl
LNA VHONKAUNMN eovvneiieiieeeeeieeeeeieeeeevieeeeennanes 8 BbIPABHUBAHNA AABAEHUA .....ovvereereniiiiniinenen 37
3.3 CBeToamogHbIe NNHEBNKN 7.4 None3Has MHOPMALNA .........ccvvvveeeeeeeennn, 38
LA VHOUKBLMY ceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseaeesssessesasesenns 9
4. Pa3bembl MUTAHNSA .............cccceeennnnnnnn.... 10 8. PacnpepenuTenchbie kopnyca .............. 39
4.1 BnarosalmLLeHHbIE Pa3beMHbIE 8.1 nacT1KoBbIe KOPOBKU ..........c..eeeuvveeenee. 40
KITEMMDI .eeeivviiieeeeeeeeeeeeeiee e e e e e eeeeaanannanes 11-12

8.2 ANOMUHNEBBIE KOPMYCA ..eeeeevvreeernrreeeennnns 41
4.2 BnarosalmieHHble pasbemsl IPB8........... 13
4.3 HepasbeMHble BNaro3aLLyiLeHHbIe 9. CeeToavoaHbIe UCTOYHNKM
COBMUHEHUS cevvnneeeiiineeiiiieeeeeteeeeeieeeeernneees 14 nutanma LED ... 42
4.4 KabenbHble cbopkm 9.1 LED-[painBepbl C MOLLHOCTbIO
C BNaro3aluLeHHbIM PA3bEMOM .............. 15-16 Jile 2 @ = =) S 43
4.5 BnarozalmiLeHHbI pa3BeTBUTESb .......... 17 9.2 LED-[IpaitBepbl C MOLLHOGTBIO
5. CoeanHUTENbHBIE KJIEMMbI.................... 18 00 BOBATT «vvviiiiiiiiiiiiic e 44
5.1 PblyaxkoBble coeaMHUTENbHbIE 9.3 LED—-[paBepbl C MOLLHOCTbIO
KIEMMBI ...uuviiiiiiiiiieiiiiieeee e e e eeeeinereeeeeeeeeeeanes 19 OT BO BATT et 45
9.2 Knemmbl C 3aLLUNTON ... ......c..covvvereenrennnen. 20 10. Pene 46
9.3 ['pO3paqHbIE KNEMMBDI ........cvveeeeeeeeennnnneee. 21

posp 10.1 CUFHAIIBHDIE «++c+seesreeseemesreeruesrueseenuesnnas 47
5.4 Knemmbl nog SMD MoHTax 48
HA CBETOMMOTHYIO NMHEIKY ... 2 10D CUROBBE T+ e
5.5 KnemMmbl Ha neyaTHylo mnaTy ............... 23-25 11. KoHTpaKTHOE NpPOM3BOACTED
56 I_lpOXOJ:lele—BI/IHTOBbIe KNEMMbI ..o 26 KOPHVCOB ............................................... 49
6. KabenbHble BBOADI ................ccvvneeennnnnnn.. 27 12. |'|poy|330nc1’3° nevyartHbIX nnaT............. 50
.1 NnacTnkoBble kabenbHbIe BBOAbI ........ -

6 NBCTUKOBEIE KAOEMEHbIE BEOAL! 28-29 13. YcnoBua NoCTaBKM ........................c........ 51
6.2 MeTtannuyeckune kabenbHble BBOAb! .....30-31

14. TaPaHTURA ......oooonnniiiiiieeeeee e 51
6.3 KabenbHblie BBOAbI MUHW...........veveeeveeenne. 32
6.4 MeMBpaHHbIe KaBENbHbIE BEOMbI .............. 33 15. KOHTaKTBI .......oooooooeiiiiiiiiiiiiiiiii 52

www.altaircom.ru



AanAMP‘;*f

312) 333-03-67
)(@altaircom.ru

Komnanua Anbravp -
BeAVLMiA NOCTaBLM KOMMJIEKTYIoWmnX
Ans ceerorexHukn Ha Cesepo-3anape

@«

AABTAMFP

AnbTaunp Ha BbicTaBke 3kcrno—3nekTpoHuka—2017

100 ooo

naymiawe
0 CTORE

FapaHTun

MNpsMble ancTpnbyTopckre cornaLleHns

C nocTaBLUMKaMu. 3aka3bl 0T Hac obpabaTbiBaroTcs
B NPUOPUTETHOM NOPSOKE NOJ 0COBbLIM KOHTPOMEM,
noaTomy Bhl 3aLLpLLieHbI OT CpbIBa CPOKOB, UK
NOCTaBKW HEKa4YeCTBEHHOM NPoayKLUMN.

B ntobom crny4ae 0TBETCTBEHHOCTb MOHOCTHIO
NEXWT Ha Hac ¥ B cnyvae dhopcMaopa

Mbl MOSTHOCTBHO KOMMEHCUPYEM MOTEPW.

O xomnaHum

Komnanua AnbTanp — 3To KOMMNEKCHbIE MOCTaBKM 3NEKTPOH—
HbIX KOMMOHEHTOB HAMPAMYH OT HAZIEXXHbIX MUPOBbIX NMPOV3BO—
puTenen. [NpoekTHas 1 cknagckas aMcTprbyums Mo LLMpOKoK
3anemMeHTHon 6a3e: MMKPO3NEeKTPOHUKA, ONTUKE, COEAUHUTENN,
3neKTpoMexaHM4eckas NPoAyKLMs, UCTOYHUKIA NMIATaHWS, Kopryca
1 aKceccyapbl.

Knio4veBbie Bbiroabl

MbI npegnaraem ka4ecTBeHHble aHanoru (pin—to—pin, 6nm1skue,
CepuiiHbIe 1 Op.) BEOYLLMX 31eKTPOTEXHUYECKUX BpeHnoB —
BO3MOXHOCTb 3KOHOMUTbL 3aKyMNO4HbIA GHOOXKET 1 NOBLILLATHL
peHTabenbHOCTL Npon3BoacTea. [omoxxem nogobpaTe Heobxoan—
Mble KOMMNeKTytoLwme no TY 1 NoaroToB1Tb 3asiBKY Ha Nofly4eHne
MPOEKTHbIX LIEH.

BecnnaTtHble 06pa3ubl U NonHas TEXHUYecKasa JOKYMeHTaLus,
Bkntoyan CAD yveptexun n 3D mogenu Ha BCH NpogyKLmtO.

“'1
ROAKE

100

KENTIF
ENHRENTOR

YcnoBua noctaBKu

Mbil npeanaraemM yao6HbIe BApYaHTbl MOCTABOK

B 3aBMCMMOCTU OT LieNern 3aKasymka 1 TUna npoaykumn.
OcHOBHbIE NMHENKM BCeraa B HanMyMm Ha Hallem cknaae
B CI6. Takxxe Mbl MOXeM NPUBE3TY KOMMNEKTYOLLWE MOA,
MPOEKT C YETKO NPONMCaHHBIMU CPOKaMU MOCTaBKU UMK
OpraH130BaThb YCKOPEHHYH aBMa—nocTaBky. s 3aKkasyumnkos
C HOPMUPOBAHHbLIM NOTPEBNEHEM NOAAEPXKMBAEM
CKIIALCKOM 3anac nof rofoByro NoTPebHOCTb U
NMpenocTaBnsaemM OTCPOYKM NaTexen Ao 2 MecsLEB.

[ )
[ )

www.altaircom.ru



8 (812) 333-0
(&5 ;aru=1?xvu=1ﬁf'

info@altairco

NMocTofiHHbIE NapTHepbI
KoMnaHum «Anbtamp»

Bonee 40 Beaywux Poccuilckux cBeToTeXHUYECKUX NpousBoauTesnei
pa6oTtaloT ¢ KomnaHnein AnbTaup Ha NPOTA)XEHUN HECKOJIbKMUX JieT:

i
“?

URARTON

ACTAPTA

Hay4HO—Npon3BOACTBEHHLI LIEHTP, [ponssoanTens CBETOANOAHOMO

OfVH 3 KPYMHENLLIMX NPOV3BOANTENEN 0CBeLLIeHS, KPYMHbI pa3paboTymnk

CBETOTEXHUHECKOW NPOAYKLN CBETOTEXHUHECKMX PeLLEeHuni Ypanbckuii 3aB0f, N0 NPON3BOACTBY
6bITOBOMO 1 MPOMBILLINIEHHOIO B C3®P0. lNocTasnsem CBETWUNBbHMKOB A Pasfn4HbIX
Ha3Ha4eHwns. PaboTaem no Bcew KOMMEeHcaTopbl AaBNEHNS 1 Hy>Xf. [NocTaBka KOMMMEKTYLLMX
NHENKE KOMMMEKTYHOLLIMIX. kabenbHble BBOABI. LN YAINYHBIX CBETUMBHMKOB.

\L1/

®
[NUMOC

L._I 000 «JIEHCBET»

CBETOQUO[HbIE PELLEHKA

W
\\\S

I'Ipovlsso,qmenb N NHTErpaTop CBeTo—

OpuvH n3 KPYNHENLLINX ONOHBIX PELLEHMI NPOMbILLMIEHHOO
npov3BoAnNTENEN CBETOANOAHbIX Ha3Ha4veHusa, aHeproayguT, OﬁCJ’Iy)KVI—
CBETUMNbHNKOB B LIeHTPanbHomn BaHMe 3HepreTn4ecknx yCtaHoBOK.
Poccuu. PaboTtaem no Bcen NocTaBka KnanaHoB BEHTUNALMN,
HOMBHKJ'IaTypHOVI 6aze. KNEMMHbIX COEANHUTENEN.

: _——_7 EFFEST
Olllsace N2 L_—..:;;::::f

KpynHenwuin B Poccumn AnekTpo—neTepbypr (3MPA) — CeeToTexHMYeckas KoMnaHus
MPOEKTVPOBLLMK 1 MPOV3BOANTENb BenyLLumin Poceumnckum MOMHOrOo LMKNa, OpnH
OMTWKO—3NEKTPOHHbIX MPUBOPOB. NpoV3BOAUTESNb TPAHCMOPTHOM 13 nuaepoB pbiHka B Mockse.
Pa6oTaem no HanpaBneHuto cBeToTexHUKW. MNocTaBka knanaHoB KomnnekTaums nuHenku
BEHTUNALMN FEPMETUYHBIX BbIPaBHUBAHWS JaBMNEHUS, KNEMMHbIX CBETOAVOAHbIX

Koprycos. 6MoKOB Ans Ne4aTHOro MOHTaxa. CBETUIIbHKOB.

MbI NOCTOAHHO NPOBOAVM MCCNEAOBaHME PbiHKA W NpefnaraemM Halvum napTHepam aheKTUBHbIE PELLIEHNS MO CHUKEHWUIO
cebecToMmMOoCTV FOTOBOW MPOAYKLMMW, MO0 YBENNYEHWIO CPOKa CNy>Xbbl.

www.altaircom.ru




CBeTogmoabl




8 (812) 333-03-67
N AanAMP‘;".f

info@altaircom.ru

MouwHbie cBeTogunoabl
AJNIA NOACBEeTKN

Onucanue:

Paamepbl (Mm):3.5*2.8*1.9 FYLS-3528UWC

LiBeT cBeyeHus: benbin
VHTeHcmBHocTh: 2000 MKg,
OnuHa BonHbl: X:0.33/Y:0.33 Hm
Yron o63opa: 120 rpaycos - o
MNog SMT MoHTax nogxoauT '

[Nsi BCEX BUA0B Nanku
= He copepxuT cBMHLUA i _a

MpumeHeHus:

CseToaMopaHble NeHTbI e
MopceeTka LCD
[ekopaTnBHOEe ocBELLEHNE
MHprkaTtopsl

MopcBeTka MHTepbePa aBTOMOBUIISA FYLS-5050UW3C

MopcBeTka MOBUMBHbIX YCTPOVCTB

I-' SA2130202 ~aef
— — 1! 3
al Al . ]
.-_:I '4'| I'/ _>x_ !: ; - 3
g8l " )2 ™ X
.-..:- 1 N ._.l : _"!‘— 1
= LASYL
o - o bt 150080
e ::-:%1:.
TR
_— e il
Pe==aga, {==1 1= .08 11 -
Onucanue: 1 41— | L | 3
E-"I ll‘ -1 T -'! 1=
Pasmepbl (MM):5.5*5.0*1.5 |_|_ .
AT

LiBeT cBeveHus: benbin
MHTteHcmBHocTh: 3050 MK, ) S
[nuHa BonHbl: X:0.30/Y:0.31 Hm I'_""TZ =
Yron o63opa: 100 rpapycos 03¢ ga, ] | &
Mon SMT MoHTax, NoaxoanT -4 = ¥ B p I:I [:I

01 BCEX BUOOB Naviku i T'-E‘?’—l— |

He comepXuT cBMHUA L 4L

www.altaircom.ru



AM:.TAMP‘:{

LiBeTHbIe cBeTOoaAMOAbI
ANAa NTHANKaAUUN N NoACBEeTKMN

B Kopnyce 3528

Pasmepbl (mm): . I _ | b A g I
3.5*2.8*1.9 ] [ | g :
B '
i fa'
i
N MNHTEeHCUBHOCTb Yron 0630pa,
MapTuitHbIi Homep LiBer cBeveHusn OnuHa BoNHbI, HM
cBeueHus, mcd rpagychbi
FYLS-3528UBC CviHnin 468 300 120
FYLS-3528LUYC XKentbin 590 600 120
FYLS-3528PGC HApKO—3€eneHbI 5256 1500 120
FYLS-3528RGBC-CA KpacHbin/ Hpko—3eneHbi,/ cuHnin 625,/250/470 200,/800/250 120
FYLS-3528LURC KpacHbii 625 600 120
FYLS-3528UBC CuHun 468 300 120
FYLS-3528LUR2C KpacHbii 625 1200 120
FYLS-3528LUY2C XKenTbin 590 1200 120
FYLS-3528PGC HApKO—3€eneHbIn 525 3000 120
Pasmepbi (Mm): 1 I 3 | L e
3.5*2.8*1.38 ! L
1 £~ i L
\ i _l . L :
i .
B i
n N MNHTEeHCcuBHOCTDb VYron 0630pa,
apTuiiHbIA HoOMep LiBer cBeveHusn OnnHa BONHbI, HM
cBeyveHus, mcd rpapycbl
FYLS-3528BUBC CuvHui 468 300 120
FYLS-3528BLUYC XKenTbin 590 600 120
FYLS-3528BLURC KpacHbii 625 600 120
FYLS-3528BPGC HpKO—3eneHhii 525 1500 120
—F = =g B Kopnyce 5050
f i o -~
[ 41 Y [ 3 o T [ 1
2o 2 I ) | 4
5! _ | il | == | « & Paamepbi (mm):
8 <_“ 1 \* 5.5%5.0*2.8
v
L MNHTeHcuBHOCTD Yron 063opa,
MapTuitibin Homep LiBer cBeueHun AnnHa BONHbI, HM
cBeueHus, mcd rpagycbl
FYLS-5050UR3C KpacHbii 625 2000 120
FYLS-5050UY3C XKentbin 590 2000 120
FYLS-5050PG3C HApKO—3eneHbIn 525 3200 120
FYLS-5050UB3C CuHun 468 1000 120
FYLS-5050RGBC KpacHsbin/Apko—3eneHbin,/ CuHun 625/520/470 500/1300/250 120

www.altaircom.ru




8 (812) 333-03-67
N AanAMP‘;".f

info@altaircom.ru

CeeToanoaHbIe IMHENKWU
AN vHAUKauuun

MpumeHeHus: = |
£ Jea

= 3ameHa HeoHy A

= [lopcBeTka peknambl l | .
= [logcBeTka BUTPYH |
= [lekopaTBHOE OCBELLEHNE

Liser KpacHbiin XKentbiin CuHniA 3eneHblit Benbii
HomuHansHoe HanpsxeHve, B DC12 DC12 DC12 DC12 DC12
MoLLHocTs paccevBaHus, BT 48 48 48 4.8 4.8
HomuHanbHas cuna Toka, MA 400 400 400 400 400
[nvHa BofHbI, HM 625-635 590-594 465-475 515-525 CCT:5000K-6500K
l/IHTEHCMBHOCTbL CBETOBOr0 MOTOKA, MKJ, 200 200 150 700 800
CseTooTHga4ya, M 200 200 200 680 660
Yron 0630opa, ° 120
HvanazoH pabounx Temnepatyp, C -40..+60
KonnyecTBo cBETOAMOAOB, LUT. 60
Paamepbl, Mm 502*11*9
Cpok cnyx®6bl, 4ac 50000
CrteneHb BNarosaLuuThbl IP65

el

Liser KpacHbiin XKentbin CuHwmin 3eneHblit Benbin
HomuHanbHoe HanpsixeHve, B DC12 DC12 DC12 DC12 DC12
MoLuHocTb paccevBaHus, BT 7.2 7.2 7.2 7.2 7.2
HomuHanbHas cuna Toka, MA 600 600 600 600 600
[nvHa BonHbI, HM 625-635 590-594 465-475 515-525 CCT:5000K-6500K
/IHTEHCVBHOCTbL CBETOBOr0 MOTOKAa, MKJ, 4500 4800 3000 3200 6000
CeeTooTRa4a, nm 480 500 280 360 540
Yron 0630pa, ° 120
[nanasoH pabo4ux Temnepatyp, C -40..+60
KonvyecTBo cBeToanoaos, LUT. 60
Pasmepbl, Mm 502*11*9
Cpok cnyx6bl, 4ac 50000
CteneHb BNaro3aLumThbl IP65

www.altaircom.ru n



PasbemMbl MnTaHnA




8 (812) 333-03
AABTAUP ‘,’(

info@altaircon

BnarosauwuueHHbie KJ1IeMMHbIEe Ppa3beMbl

EP cepua pasbemHoOn KnemMmmbl,
«nana» Ha Kab6enb

EP cepua pasbemHoOl Knemmbl,
«mama» Ha Kabenb (po3erouyHas 4acTb)

500 WY

B

Kon-Bo  CxemaTtuyHoe Tvn Ceyenvie  [MapT—Homep Kon-Bo  CxematuuHoe Tun Ceyenvie  [lMapT—Homep
KOHTaKTOB  M30BpaxeHune kabens Ans 3aKasa KOHTAKTOB ~ M306paxeHue kaberns Ans 3aKasa
8 910001501 8 910001901

2 EPO20-1224-00 2 EPO20-2224-00
11.5 910001502 11.5 910001902
8 910001601 8 910002001
3 EPO30-1224-00 95 910001602 3 EPO30-2224-00 95 910002002
11.5 910001603 11.5 910002003
8 910001701 8 910002101
9.5 910001702 p— 95 910002102

4 EPO40-1224-00 4 ! &g . EPO40-2224-00
11.5 910001703 \y.- / i 11.5 910002103
12.5 910001704 12.5 910002104
8 910001801 8 910002201
5 EPO50-1224-00 g5 910001802 5 EPO50-2224-00 ClE 910002202
11.5 910001803 910002203

EP cepus pasbemHoil Knemmbi, kMama» Ha naHesnb (po3eTro4yHas 4acThb)

" Korn-Bo KOHTaKTOB Cxemaru-iHoe Tun MapT-Homep
1306paxeHue Ons 3aKkasa
2 EPO20-2124-00 910002300
3 jr{%\il EPO30-2124-00 910002400
g0

4 6—%‘\.' EPO40-2124-00 910002500

T i
\ " 5 EPO50-2124-00 910002600

i

www.altaircom.ru




AN:.TAMP‘;*{'

Bnaro3sauwuweHHblie KJ1eMMHbIe Pa3bEMbl

EP cepusa pasbemHon Knemmbl,
«nana» Ha naHenb

EP cepua pasbemHoil Knemmbl, «kMama»
Ha kabenb (Nnog «nany» Ha naHesnb)

Lra L.

Bl

Paboyas tfemnepatypa
Martepmaa kopnyca
MaTepmaA KOHTAKTOB

COOTBETCTBYET CTAHAQPTOM

-40c ~ +85¢
PA66 and PA66 30% GF

HWKEeAMPOBAHHbIM MEAHbIM CMACB

uL 1977

Kon-Bo CxemaTuyHoe Tt MapT-Homep Kon-Bo  CxematuyiHoe T Ceyenve  [lapT—Homep
KOHTaKTOB VISOﬁpa)KEHVIe Ang 3aka3a KOHTaKTOB V|306pa>KEHVIe kabens ang 3aka3a
8 910002701
2 EPO20-2224-01
2 EPO20-1224-00 910003100 115 910002702
8 910002801
§ 3 EPO30-2224-01 95 910002802
P
181
3 ( ) ) EPO30-1224-00 910003200 115 910002803
il
= 8 910002901
95 910002902
4 D EP040-2224-01
4 EP040-1224-00 910003300 I\{EO 115 910002903
125 910002904
8 910003001
@
5 (i EPO50-1224-00 910003400 5 EPO50-2224-01 95 910003002
NeEr
= 115 910003003
KOAMYECTBO KOHTAKTOB 2 3 4 5
HOMMHOABHOE HAMNPSXKEHWE 450V AC
HOMMHAOAbHbBIN TOK 17.5A 17.5A 17.5A 15A
HOMMUHOABHOE UMIMYABCHOE
HanpsxeHue g
COnpOTUBAEHUE KOHTAKTOB <10mQ
COnNpOTUBAEHME U3OAALLUM >500MQ
YCUAME 30KMma 120N
30>KI/IN\ BMHTOBQOS KAEMMA
CeyeHue kabead (mm) 1.0~2.5 0.5~2.5 0.5~2.5 0.5~1.5
CreneHb 3aLLMTbI IP68 Tm-1H/ IP68 1m-24H

EN61984 / EN60998-1 2004 / EN60998-2-1 2004 / EN62444 2013 / CQC 1101-2011 / UL2238 /

www.altaircom.ru




8 (812) 333-

info@altairc

AABTAUHP

,
w

HepasbeMHan BJiaro3daujmujieHHasa KJjiemMmmvia

EP cepua BnarosawuueHHas knemma

)
o

e

MaTepumana kopnyca
MaTepuaA KOHTAKTOB

CooTBETCTBYET CTAHAQPTAM

PA66 and PA66 30% GF

H1KEeAMPOBAHHBINA MEAHBIM CMACQB

uL 1977

Konunyectso CxemaTn4Hoe [NapT-HoMep
Tun CeuveHue kabens
KOHTaKTOB n3o6paxeHune [ns 3aKas3a
0 8 910002701
2 ((Poq)) EEPO20-0234-01
W= 115 910002702
8 910002801
-‘-\"'u
3 (06 EPO30-0234-01 95 910002802
= 115 910002803
8 910002801
o 9,5 910002902
4 ootad EP040-0234-01
"'._._.'. 11,5 910002903
12,5 910002904
KOAM4ECTBO KOHTOKTOB 2 8 4
HOMMHOABHOE HAMpPSIXKXEHWE 450V AC
HOMUHAABHBIM TOK 17.5A
HOMUHOABHOE MMMYAbCHOE
HanpsxeHue 2500V
COonpoOTUBAEHME KOHTOKTOB <10mQ
ConpoTMBAEHME U3OAILMMU 2500MQ
Ycuame 3axmma 120N
3AKMM BMHTOBAS KAEMMCO
CevyeHue kabead (mm) 1.0~2.5 0.5~2.5 0.5~2.5
CTeneHb 3aLLMTbI IP68 1m-24H
PaBo4as tfemneparypa -40c ~ +85¢

EN61984 / EN60998-1 2004 / EN60998-2-1 2004 / EN62444 2013 / CQC 1101-2011 / UL2238 /

www.altaircom.ru



8 (812) 333-03-67

V' 4
AABTAUP By info@altaircom.ru

HepasbemHan BnarosawyuileHHas
knemva ORTAC

BnarosawuweHHaa knemmva ORTAC

W\

p

TexHnueckue xapakTepUCTMKM Koprnyca

Matepunan kopryca Monvamug PAB V2

Matepunan kabenbHOro ynnoTHUTEnNs TPV

MaTtepnan pe3bb0oB0Oro ynnoTHATENS NBR

CreneHb 3aLmThbl OT NPOHUKHOBEHWSA IP68 (5Bar)

Pesbba MeTtpuseckas ( EN 60423)

Pabo4yas Temnepatypa —-300C/ +80°C+ wnpo 150°C (KopoTkum Harpes)

= o S

S [MapTunHbIn [NapTuiHbIN HOMEpP Ll Lo D Mog A B

] Pe3bba HomEp C KINIEMMHbIM pa3mep

© mm. mm. mm. mm mm

= C CernapaTopom 3aXNMOM Kno4a

]

]

2

E M25x 1,5 0TG 01 OTGT 01 127 93,5 32,6 29 11-17 11-17

o

E M25x 1,5 oTG 02 OTGT 02 127 93,5 32,6 29 11-17 13-18

=

§ M25x 1,5 0TG 03 OTGT O3 127 93,5 32,6 29 11-17 9-14

=

Q

g_ M25x 1,5 0TG 04 OTGT 04 127 93,5 32,6 29 11-17 9-16

o

% M25x 1,5 OTG 05 OTGT 05 127 93,5 32,6 29 11-17 6-12

o

',E M25x 1,5 0TG 06 OTGT 06 127 93,5 32,6 29 9-14 9-14

o

§ M25x 1,5 OTG 07 OTGT 07 127 93,5 32,6 29 11-17 4-10

o

o

; M25x 1,5 0TG 08 OTGT 08 127 93,5 32,6 29 9-14 4-10

H

E M25x 1,5 0TG 09 OTGT 08 127 93,5 32,6 29 9-14 6-12
M25x 1,5 0TG 10 OTGT 10 127 93,5 32,6 29 9-14 9-16

www.altaircom.ru



8 (812) 333-03- »
. 4
info@altairco AABTANP Jy

Hepa3sbemHaa BnarosawmiuieHHas
knemma ORTAC

Ka6enbHasa c6opka gns cBeToAMOQHONo OCBELYEeHNA

MaTepwvan KOHTaKToB HukennposaHHas naTyHb
HomMuHanbHbIN TOK 2 KoHTakT — 5A/ 4 koHTakTa — 3A
HomuHaneHoe HanpsxeHve 220V AC
ConpoTuBneHne KOHTaKToOB AC <10MQ
ConpoTtuBneHne nsonaummn <1000MQ npu DC 500V
HanpsxeHne npobos 18500KV / 1 munyTa
Paboyas Temnepatypa -30~85°C

KonnyecTBo unknoB kKoMmMyTaLmm 3000 pas

CreneHb 3aLmThl OT MPOHUKHOBEHNS P67

HnameTp kabens Bmm (2x0,75, 4x0,50)
Konn4yectBo KOHTaKkToB 2 / 4 KoHTakTa

Kab6enbHasa c6opka c 3awenkomn

Martepunan kopnyca CreknoHanonHeHbIn nonvamug 6.6
MaTepan KoHTaKkToB TNMyxeHasn naTyHb
HomuHanbHbIn Tok 14A
E,glﬁgg;gﬂvl;;ecm BblAEP>X/BaEMoe 1500 Vrms
ConpoTuBneHWe KOHTaKTOB <3MQ npn 10mA
ConpoTtvBneHve nsonsauum Min. 200 MQ
Konn4ecTBo KOHTaKTOB 2/ 3/ 4 «koHTakTa
Pabouas TemnepaTypa -40~125°C
KonnyecTBo UMKNOB KOMMYTaLMN 3000 pas3
CreneHb 3aLLmTbl OT MPOHNKHOBEHNS P67
KaGene o nposogtunkani 5050507531 /
' 4x0,50,4x0,75,4x1

Cronkue K B BOS,D,GVICTBVIPO 030Ha, conen, 6EH3VIH8, ON3enbHOoro TornnnBea, TOpM03HOI7I XKNAOKOCTH, MOKLWKNX CPEOCTB, aHTI/I(*JpVIBa,
OXJ'Ia)K,D,aPOLIJ,EVI KNOKOCTU, TDAHCMUCCUNOHHbBIX 1 MOTOPHbIX Macern.

www.altaircom.ru




AANBTAHNP

)
3%

BnaroszauwuiuieHHble KabenbHble
c6opxkun Exceedconn

Ka6enbHasa c6opka Exceedconn «mama» ¢ 3awenkon

CreneHb 3aLuThl
ConpoT1BneHve KOHTaKToB

COI'IpOTVIBJ'IeHl/Ie naonaumnnm

Konn4yecTBo KOHTaKTOB
Lk nbl nogkno4eHni

Veunve pa3beanHeHnA

MaTepman KOHTaKTOB

Bup coepgunHeHusa pasbema

P67
<10mQ
>500MQ
2

>50
>30N

CranbHom cnnas /
[Mo30M04eHHbIE KOHTaKThI

3awlenka

L(mm)
80
105
160
220

[MapTuiHbIA Homep

S1F605020-0001
S1F605020-0004
S1F605020-0002
S1F605020-0003

HomuHansHoe _
HomuWHanbHbIN Tok
HanpsiXeHve
450V 5A
450V 5A
450V 5A
450V 5A

HomuHansHoe mMnynbcHoe
HanpsaxeHune

4000V
4000V
4000V
4000V

Ka6enbHasa c6opka Exceedconn «nana» ¢ 3awenkon

CreneHb 3aLnThl
ConpoTrBneHve KOHTakToB

COI'IpOTVIBJ'IeHVIe naonaunn

Konn4ecTBo KOHTaKTOB
LIvknbl nogknioYeHnin

Veunve pa3begmnHeHna
I\/IaTelean KOHTaKTOB

Bup coegnHenun

>30N

CranbHom cnnaB /
[o30M04eHHbIE KOHTaKTbI

3aLenka

L(mm)

80
105
160
220

[MapT-Homep

S1M6B605020-0001
S1M6B05020-0004
S1M6B05020-0002
S1M6B605020-0003

HomuHanbHoe .
HomuHanbHbIN ToK
HanpsXXeHve
450V 5A
450V 5A
450V 5A
450V 5A

HomuHansHoe nMnynbcHoe
Hanpsa>XxeHme

4000V
4000V
4000V
4000V

www.altaircom.ru




AABTAUHP

,
w

TpoiHuk Exeedconn

HomurHanbHoe HanpsxeHue
HomunHanbHbIN Tok
HomunHansHoe “MNynbCHOe HanpsikeHne

COI'IpOTI/IBJ'IeHI/IB KOHTaKkToB

COFIpOTI/IBﬂeHI/Ie naonaunmn

TOP
@, = -i:‘hl.

& =

SCHrw

T

Q RIGHT

Yeunve 3axatusa kabens
MopkntoyeHne NpoBOAHMKOB
CeyeHvie npoBogHukalmma2)
CreneHb 3aLumThl

Pa6ouas Temnepartypa

Matepwuan kopnyca

Matepuvan KoHTakToB

CepTudhrkaTbl COOTBETCTBUS

450V AC
24A
2500V
<10mQ
>500MQ
120N
BuHToBOE
0.5~2.5
P68 1M-24H
-40°C~+85°C
PAB6 and PAB6 30%GF

MegHbIz cnnas ¢ HUKenMpoBaHHbIM
NnoKpbITMEM

ENB1984/ENB0998-1 2004/EN60998-2-
12004/EN62444 2013/CRC1101-2011/

LEFT UL2238/UL1977
NO. [NapT—Homep ans 3akasa X;l?g;ﬁg;i’;”;;ggj?’n: Liset NO. [MapT—Homep ans 3akasa 121?22:;;?/:;”;;;5%?%3 Liset
1 910004201 8+8+8 YepHbiin 23 910004223 11.5+12.5+11.5 YepHbin
2 910004202 9.5+8+8 YepHbin 24 910004224 12.5+12.5+11.5 YepHbin
3 910004203 11.5+8+8 YHepHbi 25 910004225 8+12.5+12.5 YHepHbin
4 910004204 12.5+8+8 YHepHbin 26 910004226 9.5+12.5+12.5 YHepHbin
5 910004205 8+9.5+8 YHepHbi 27 910004227 11.5+12.5+12.5 YHepHbi
6 910004206 9.5+9.5+8 YHepHbin 28 910004228 12.5+12.5+12.5 YepHbin
7 910004207 11.5+9.5+8 YepHbIn 29 910004229 8+8+0 YepHbIn
8 910004208 12.5+9.5+8 YHepHbin 30 910004230 9.5+8+0 YepHbIn
9 910004209 8+11.5+8 YepHbin 31 910004231 11.5+8+0 YepHbin
10 910004210 9.5+11.5+8 YepHbin 32 910004232 12.5+8+0 YepHbin
11 910004211 11.5+11.5+8 YepHbin 33 910004233 8+9.5+0 YepHbin
12 910004212 12.5+11.5+8 YepHbin 34 910004234 9.5+9.5+0 YepHbin
13 910004213 8+12.5+8 YepHbii 35 910004235 11.5+9.5+0 YepHbii
14 910004214 9.5+12.5+8 YepHbin 36 910004236 12.5+9.5+0 YepHbin
15 910004215 11.5+12.5+8 YepHbin 37 910004237 8+11.5+0 YepHbii
16 910004216 12.5+12.5+8 YepHbin 38 910004233 9.5+11.5+0 YepHbin
17 910004217 8+12.5+9.5 YepHbii 39 910004239 11.5+11.5+0 YepHbin
18 910004218 9.5+12.5+9.5 YepHbin 40 910004240 12.5+11.5+0 YepHbin
19 910004219 11.5+12.5+9.5 YepHbii 41 910004241 8+12.5+0 YepHbin
20 910004220 12.5+12.5+9.5 YepHbin 42 910004242 9.5+12.5+0 YepHbin
21 910004221 8+12.5+11.5 YepHbin 43 910004243 11.5+12.5+0 YepHbin
22 910004222 9.5+12.5+11.5 YepHbin 44 910004244 12.5+12.5+0 YepHbin

www.altaircom.ru



CoegnHuTenbHbIE
KNeMMbl




8 (812) 333-03
¢ AhI:-TAHP‘:f

info@altaircon

MNMpy)XXuHHbIE KNIeMMbl AJIA NPOBOAOB

KnemmHmKu ¢ npyxumHHbIM 3axxumom Tuna Cage Clamp, pbldaxkoBble — nonHble aHanorn Wago — Ha 30% pelueBne.
MaTepvanbl U3roToBNEHWs U TEXHUYECKME NapaMeTpbl MOMHOCTLH UAEHTUYHBI OPUMMHANBHBIM HEMELIKMM MOZENSIM.
MpyXVHHbIE KNEMMbI AN MPOBOAOB OT KOMMAaHUM AnbTamp cepTudmumMpoBaHbl B cooTBeTcTBMM € TpebosaHuamn TC TP HBO
004 v no pesynbTaTam peanbHbIX UCMbITaHW B 3anekTponabopaTtopun cootBeTcTByOT Y3 7 n3p. n. 1.8 n. 1.8.37, n. 1.8.40,
MOCT P 50571.16-2007,612.3.

Cepus 222
(w3 | B
=
e
20.7
MapTuiHbIN HoMep
=
RT3 2 KoHTakTa 3 KoHTakTa 5 KOHTaKTOB
222-412 222-413 222-415
Kopnyc OrneynopHei nonamug PAG6 ULS4V-0 Oco6eHHOCTHN cepuu:

KnemmH1kn 222 cepyn — camoe
MOryNAPHOE PELLIEHVIE MNPV MOHTaXe
Tun NpoBogHUKOB MHOFOXMMbHBIE 1 O[HOXMALHBIE cnaboTO4HbIX M PO3ETOYHbIX
CVCTEM, @ TAKXXE B MPON3BOLCTBE

3axnmHas KneTb (KoHTakTHasa YacTb) [iomyHecueHTHas 6poH3a

0.04-2.5mm _
Fwametp nposoaa CBETOTEXHNHECKOW MPOAYKLMN.
Yennve HaTaxXeHus 10kr Pb14axkoBbI 3a)K1M 06nervaeT 1
) YCKOPSIET MOHTaX, OTBEPCTVE V1A
Fonyctmein Tok 24A [kp. no BOA) 3NeKTPOLLyNa No3BonsAeT BbICTPO
HopmaTusHoe HanpsxeHne 4008B NPOBEPVTHL COCTOAHNE Lierni Ha
KOHKPETHOM y4acTke. [lporpeH BXopHoM
BeigepxvBaemas Temnepatypa —40°C po +105°C (kp. go +140°C) KoHTpOrb B Mockosckuin MeTpornonuTeH.
Cepus 221
i - -
i -
i L - =
2 i
= 'l: IMapTuitHbIN HoMep
1 t [ 2 KOHTaKTa 3 KOHTaKTa 4 KoHTaKTa 5 KOHTaKTOB
= t 221-412 221-413 221-414 221-415
Kopnyc OrneynopHei nonvamua PAG6, npo3paqHbIn Oco6eHHOCTM cepuu:

221 cepvst — 06HoOBNEHHasnA

W yNyYLLEHHbI BapraLums

Tun npoBogHNKOB MHOrOXUNbHBIE 1 OBHOXMILHBIE KJTACCUHECKUX PbIHaXKOBbIX KIIEMM
222. Paavepbl Ha 20% MeHbLLE,

3axuMHas KneTtb (KoHTakTHas 4YacTb) JlloMuHecueHTHas 6poH3a

HvameTp nposoaa 0.04-2.5mm pbl4axKy yaoGHee B 3KcnnyaTaumm,
Yeunue HaTsaXeHus 10kr MpO3paYHbIN KOpryc No3sonset
TOYHO OMPERENUTL COCTOSIHME
Honyctnmein Tok 24A (kp. no 80A) NPOBOAHVKA B rHeape. Takxe
HopmaTu1BHOE HanpsxeHme 400B CHab>XeHbl OTBEPCTUAMM ONA 3aMepa

COCTOSIHVA 3NEeKTPOoLIernu.
BeigepxviBaemasn TemnepaTypa —-40°C go +1050C (kp. o +140°C)

www.altaircom.ru




AM:.TAMP‘:{

Knemmsbi ¢ 3awmton

*  KNeMMHWKN OCHALLEHbI 3aLLMTON OT NEePErpy3ku NIMHUM U Cy4arHOMo NMOPaXeHWs 3NeKTPUHECKM TOKOM.

» [laHHble Mofenu cepTugmumpoBaHsl B cooTeeTcTBum ¢ Tpebosanuammu TC TP HBO 004 (Hrn3koBonbTHOE 06opynoBaHue).

» [IpencTaBneHHble B 3TOM pa3gene keMMbl aeLteBse aHanoroB Ha 15-20% npu conocTaBnMbIX TEXHUHECKMNX
XapaKTepUCTMKax 1 MaTepuarnax N3roToBfeHns

Cepvm 294 5" 1000 == i
‘ '-F Y-F ¥ -
a-a-a e :
. T ]
o Qs Polar-BS0ATE | - L 2545 .
e R T
Kopnyc OrneynopHbin nonnamup PAG6 ULS4V-0
3aXXnmMHasa KneTb (KoHTaKTHas 4acTb) INMtomuHecueHTHaA 6poH3a
Tun I'IpOBO,D,HVIKOB MHoroXmnbHbie 1 OOHOXWIbHbIE
[nameTp nposopga 0.04-2.5Mm
Yeunuve HaTsxeHus 10kr
Honyctumbiin Tok 16A
HopmaTturBHoe HanpsxeHne 4008B
BblpepxxvBaemoe HanpsxeHve 2500VAC/ 1MuHyTa
BbigepxvBaemas Temnepatypa —40°C po +105°C (kp. po +140°C)
Kon—Bo KOHTaKToB 2,3,4,5 (caBoeHHbIE)
[MapTuirHbIn Homep
KOHTaKTOB 2 KoHTakTa 3 KoHTakTa 4 KoHTaKTa 5 KOHTakToB
C 3azemneHvem == MX238-3P+MX238G MX238-4P+MX238G MX238-5P+MX238G
Be3 3a3emnenus MX238-2P MX238-3P MX238-3P MX238-3P

Cepwisi knemm 294 ocHalLeHa nankamy 3a3eMieHns,, YTo NO3BONSET N36eXaTb CryHanHoro rnopaxeHns 3neKTPUHECKUM TOKOM.

CQp“g knemm MY510 | Kopryc OrHeynopHbIn nonvamug PAG6 UL94V-0
3axumHas KneTb (KOHTaKTHas 4acTb) HukenupoBaHHas naTyHb
[nameTp nposoaa o 2.5Mm
Yeunve HaTsaxeHns 10kr
Honyctumbin Tok 6.3A
HopmaTtuBHoe HanpsixeHve 3008
BbigepxviBaemasn TemnepaTypa —40°C po +105°C (kp. go +140°C)
Kon—Bo koHTaKToB 2-24
BbigepxviBaemasn TemnepaTypa —40°C po +105°C (kp. go +140°C)
Kon—Bo koHTaKkToB 2,3,4.5 (coBoeHHble)

MapTuiHbIN HoMep
2 KOHTaKTa 3 KoHTakTa 4 KOHTaKTa 5 KoHTaKToB

MY510-02P MY510-03P MY510-04P MY510-05P

Cepusa knemm MY510 — npoxogHbIe BUHTOBbLIE KNEMMbI C AepXXaTenem npegoxpaHnTens.
lNpenoxpaHuTenb CTaBUTCA B CrieumanbHbIv Nas fepXxaTens v NpeaoxpaHseT hasosyo
NHWIO OT Neperpy3ok. /lcnone3yoTes cTaHAapTHbIE NpefoxpaHTeny paamepom Sx20mm.

www.altaircom.ru




8 (812) 333-03-6

Yo
info@altaircom. AABTAHNP 1!,

BbICTp03a)KI/IMHbIe, MWHNaTIOPHbIE KJIEMMbI

KneMMHVKM Ans coeiHeHVs MPOBOAOB C NMPYXMHHBIM 3axumom. [poBof ivkcupyeTcs aBTOMaTUHECKN NPy 3aBELEHNN B
0TBEPCTME KneMMbl. [1po3payHbIf KOpryc No3BONsSET BU3yarbHO KOHTPONMPOBaTh COCTOSIHWE NPOBOAHWKA. [JaHHble Mofenv Ha
30-40% peluesne opuruHansbHbeix VWago. Knemmbl ceptudmumposansl TC TP HBO 004

Cepvm 773 N7 ", \ — l.:-iﬁ I 467 -
[L :}" i = I':IE_F E _[
g .
L | 7 3
>, g o R 4
|
sl )

Kopnyc OrHeynopHbIn nonvamug PAB6 UL94V-0

3axuMHasn KneTb (KOHTaKTHasn YacTb) INMiomuHecueHTHasa 6poH3a

Tvn NpoBOAHWMKOB MHoroXunbHbIe 1 0OBHOXUMbHbIE

OnameTp npoBoga 0.04-2.5mMm

Yeunve HaTsakKeHns 10kr

Honyctumbin Tok 24A

HopmaTtrBHoe HanpsixeHve 400B

BbigepxviBaemasn TemnepaTypa —-40°C go +105°C (kp. po +140°C)

Cepus knemm 773 obecneynT BbICTpbIn MapTuitHen Homep

MOHTa)X MPOBOAHWKA 1 BU3YanbHbI/ KOHTPOSb

3axofa Xurbl. 3To camble Hepoporve 2 KOoHTaKTa 3 KoHTaKTa 4 KoHTaKTa 6 KOHTaKTOB 8 KOHTaKTOB

et =il @eislatal alE iz 1] (ol afelz) 773-102 773-103 773-104 773-1086 773-108

Cepua 2273 b 608 —
E
L
Y J— e & -1
I AnuN+aS i
il
Kopnyc OrneynopHbin nonwamua PAG6 ULS4V-0
3axnmHas KneTb (KOHTaKTHasa YacTb) JloMuHecLeHTHas BpoH3a
Twn NnpoBOQHMKOB MHOoroXunnbHbIE 1 OBHOXMUITBHBLIE
[nameTp npoBoga 0.04-2.5mm
Yeunve HaTsxeHns 10kr
Honyctumbin Tok 24A
HopmaTturBHoe HanpsxxeHne 400B
BbloepxxvBaemas Temnepatypa —-40°C go +105°C (kp. po +140°C)
[MapTuiHbLIN Homep
Cepuisa knemm 2273 otnnyaeTtcs oT 773 yMeHbLLEHHbIMU
_ o 2 KOHTaKTa 3 KOHTaKTa 4 KoHTaKTa 5 KOHTaKTOB
pa3mepamu, 6onee MUHNaTIOPHBIM An3anHoM (Ha 20% MeHbLLUE)
2273-202 2273-203 2273-204 2273-205

www.altaircom.ru



AABTAUP ‘;’f

8 (812) 333-03-67

info@altaircom.ru

Knemmbi Ha cBEeTOAMOOHVIO HMHEI‘I‘IK\]

KnemmHmkmn gns smd MoHTaXa Ha CBETOAMOAHYIO MNHENKY. VIMEIOT MUHWATIOPHBIA AN3aiH 1 NpefHa3HaYeHbl AN NoAKIYeHns
pasnuyHbIX Mofaynen,/ aneMeHTOoB CBETUMNbHMKA K nevaTHomn nnate. KnemmHmkmn ceptuchmumposansl no TC TP HBO 004

Cepusa 2060

7/ Dy~
(1
-

7

Kopnyc

3axnMHas KneTb (KOHTakTHas 4acTb)
Twn NpoBOQHWKOB

HvameTp npoBoaa

Honyctnmbin Tok

HopmaTrBHoe HanpsixeHue

BrlgepxvBaemasi Temnepatypa

PAA4T, UL94V-0
JlommHecLeHTHasA 6poH3a
MHOroXMWIbHbIE U OQHOXWIbHBIE
0.75mm

9A

320B

—-40°C po +105°C (kp. o +140°C)

MapTuiH
1 KOHTaKTa 2 KoHTaKkTa
2060-401 2060-402

bl HOMEp
3 KOHTaKTOB 4 KOHTaKTOB
2060-403 2060-404

Mpeumywectea

- YeuneHHas LenbHonmMTas KOHCTPYKLUMS

Kopnyca.

» [lomoraeTt nsbexaTb NonoMoK

NPV MOHTaXKe NpoBoJa.

+ 2 TOYKM KOHTaKTa C MPoBOAOM

YNY4LLIAT HAOEeXXHOCTb 3NEeKTPUYECKOro

coegViHeHus.

» CoBMECTUMOCTb C aHanoramm He

TpebyeT [ONONHUTENBHbIX 3aTPaT.

+ Ob6ecne4ymBaeT NosHoLEeHHoe

hyHKLMOHMPOBaHWE NMpy TeMnepaTypax

po +130C, He CORepPXXUT ranoreHoB

N UMEET BbICOKMNI KO3hINLIMEHT

OTPaxeHus.

- Bbicokan mexaHn4eckasi MpPO4HOCTb

[N NPefoTBpaLLEeHNs NONOMKU pa3bema
npv MOHTa)Ke Nposofa.

MexnnaTtHble
coeAuHUTENN

LLITbipeobpasHbie
COEAVHUTENN ANS CBA3KM
HECKOMbKNX CBETOAMOAHbBIX

NNHEEK B OfiHY CUCTEMY.
Vicnonb3ytoTcs BmecTe

¢ SMD knemmamu

cepun 2060. Hucno
LUTbIPbKOB NogbrpaeTca
B 3aBUCMMOCTM OT KOf-Ba
KoHTakToB kKnemmbl 2060

www.altaircom.ru




8 (812) 333-03-67

info@altaircom.ru

AABTAUHP

)
(¢

KnemmHbie 6710K1 Ans ne4aTtHOro MOHTaXa

Vlcnonb3yoTcsa ons NogkIYeHna pasnmyHbix MOyen K nevaTHom nnaTte yeTponcTea. ACCOPTUMEHT KIEMM Hacy/TbIBaeT
okono 400 mopenen ¢ pas3nnyHbIM KOHCTPYKTMBOM, pasMepamiu, HakflIoHOM, NapamMeTpamMn U MogndnKaumsamm — nog,
ntobyto 3apa4dy. Knemmuumkm ot Wanijie Electronic gewuesne EBponeincknx aHanoros Ha 40%, Kutanckux — Ha 15-20%, npu
conocTtaBnMoM KadecTse. [poaykuma ceptudmumposana UL, VDE, ISO

WJ301-5.0/5.08

WJ105V-5.0

WJAS500-5.0

T

e
3 =S 5

W Tl __ i s
OrHeynopHbIN OrHeynopHbIn OrHeynopHbIN
Kopnyc nonvamun PAGB Kopnyc nonvamug PAGE Kopnyc nonvamug PABE
UL94V-0 UL94V-0 LL94v=0
®PocdhopucTas
3axumHan KneTb Pocdopucras 3axumHasn KneTb Poctopucran SaxvmHas KneTs BpoH3a
bpoH3a B6poH3a
Matepuan
Matepuan FlyXEHHaR NaTyHe Matepuan Ty XEHHaR NaTyHL S e Iy>xeHHasa naTyHb
KOHTaKTOB KOHTaKTOB Nvaverp
1.5Mm
)r:lll/lc?%e';p 1.5Mm EM;;AOETBD 1.5mMm npoBoAa
POBORA POBOA Honyctumbin ok 8A
Honyctumbin Tok  16A Honyctumeim tok  8A
HopmaTtuneHoe 3008
HopmaTueHoe o508 HopmaTusHoe 3008 HanpsXeHve
HanpsxeHne HanpsbxeHne BeigepxvBaemana —40°C po +120°C
Boigepxvsaemasa —40°C no +120°C Buigepxmsaemasa —40°C go +120°C TeMnepartypa (kp. po +250°C)
Temnepartypa (kp. po +250°C) TemnepaTtypa (kp. po +250°C) LLlar 5.0,/5.08
LLlar 5.0/5.08 LLlar 5.0/5.08 Kon-go 5_54
KOHTaKTOB
NETTED 2-3 NEITED 2-24 Kon-Bo psinos 2
KOHTaKTOB KOHTaKTOB

CraHgapTHas 1 camas

pacnpocTpaHeHHasa cepusa BUHTOBbIX

KnemMm. Knemmbl MMetoT MofynbHOe

CTPOEHWE, 4TO NO3BOMAET COEANHATL

1Xx Mexgy cobon 1 cobupaTb B

KNEMMHYH NMHENKY HeobXxoanmon
[IHHBI

Cepwisi BUHTOBbIX KNEMMHbIX 6OKOB
C BEPTMKASbHbLIMW OTBEPCTUAMMW MO,
nposopg. O6ecnevnBatoT yoobHoe
NOAKMOYEHNE NPOBOAHUKOB K NnaTe.

Cepusi BUHTOBbIX 2-psAaHbIX
KnemmHbIx 6nokoB. Mo3sonsoT
CYLLIECTBEHHO 3KOHOMUTb MECTO Ha
reYaTHo NnaTe 1 NoaKnoYaTe A0
48 NpoBOJHWKOB K OHOW KIIEMME.

www.altaircom.ru



¢

AABTAVMP Y

8 (812) 333-03-67

info@altaircom.ru

KnemmHblie 6010Kn ana ne4aTtHOro MoHTaXa

WJ2EDGK-5.0/5.08

WJ15EDGKD-2.5

WJ15EDGRT-3.81

AELT-1]
TR
WO |t

Tl e

Kopnyc

3axumHan KneTb
Matepuan
KOHTaKToB
OunameTtp
nposofa
Jonyctmbin Tok
HopmaTtunsHoe
HanpsxeHue
BeigepxvBaemas
TemMnepartypa

LLlar

Kon—Bo
KOHTaKTOB

OrHeynopHbIn
nonuamua PAG6
uL94v-0

®dochopurcTas
6poH3a

Ty>xeHHaa naTyHb
1.5Mm

18A

300B

—-40°C po +105°C
5.0/5.08

2-24

OrHeynopHbIii
Kopryc nonuamua PAG6
ULS4V-0
3axuMHas KNneTb PoctopucTan
B6poH3a
Matepuan
Jly>xeHHas naTyHb
KOHTaKTOB
Onametp 1 5
npoBoaa
OonycTtymein Tok  15A
HopmaTueHoe 3008
HanpsXeHe
BbigepxvBaemas _40°C o +105°C
TemnepaTypa
LLlar 5.0/5.08
Kon—-Bo "
KOHTaKTOB

Kopnyc

3aXuMHas KneTb

Matepuan
KOHTaKToB

OnameTtp
npoeofa

Honyctumbin Tok

HopmaTtunsHoe
HanpspkeHve

BbigpepxvBaemas
TEMnepaTtypa

LLlar

Kon-Bo
KOHTaKTOB

Kon—Bo pspoB

OrHeynopHbIn
nonvamug PAG6E
uL94v-0

®ocdopurcTas
6poH3a

TIy>xeHHasn naTyHb
1.5Mm

18A

300B

—-40°C po +105°C
3.81

2-24

2

Cepus pasbeMHbIX KNEMM Ha

neyaTHyto nnaty. OgHa JacTb

MOHTVPYETCH Ha nNnaTy, Apyras

KpenuTcs Ha Kabenb,/ AUHPEWKY.

[nfa nopkntoYeHns focTaTouHo

MPOCTO COEAMHUTL 4acTy Pa3bema,
YTO YCKOPSIET MOHTaX

Cepust 6e3BVHTOBbLIX PAa3bEMHbIX

KNEMM C HaXKVUMHbIM 3a)KUMOM Ar1s
yno6cTBa MoHTaxa. [ns dvkcaumm
MpoBoAa AOCTATOYHO HALABUTL
pbI4aXO0K, 1 OTMYCTUTb. /IMEET HECKOMNLKO
MoAMKaLMIA: [N BUBPOHarpy>XXeHHbIX
npvbopoB, C 3aLLenkamu, hnaHLamm.

[BYXpAnHbIN Pa3bEMHbIN KNEMMHUK.
Mo3BonseT NoAKNYUTL GonbLue
MPOBOAHWNKOB MO CPaBHEHMIO C
06bI4HBIMY MOLENAMM.

www.altaircom.ru



8 (812) 333-03-67

info@altaircom.ru

AABTAUHP

1"'

(]

KnemmHbie 6710Kn ana ne4aTtHOro MOHTaX<a

WJ142R-5.0/5.08

WJ243-5.0/5.08

==]4 E::‘ ==]==]

%

P
Lam|

WJ250-2.5/3.81

iy

1 ] -
AR A] {7 s ?’g[ =TT
= :1:;: =I= + o o
lﬂ“ - .
Sommed PR LIYOUT _L“!“lﬂE‘_r . 1 :

M- ) ) ==

OrHeynopHbIN OrHeynopHbI OrHeynopHbIN
Kopnyc nonvamug PAGG Kopryc nonvamug PAG6 Kopnyc nonvamug PAGG

UL94V-0 UL94V-0 uL94v-0

HepxasetoLLan Hep>xxasetoLan SaxumHas kneTp | IEPkaBetoLan
3axumHan kneTb crans (ASIS 301) 3axrMHasn KneTb crans (ASIS 301) ctank (ASIS 301)

Matepuan
Matepwnan FlyXEHHER NaTyHo Matepuan TyKEHHaS NETYH e Jly>xeHHan naTyHb
KOHTaKToB KOHTaKToB Ivaverp
0.5mm
Hvamerp 1.5Mm Hvawerp 1.5Mm nposoaa
nposofga nposoda 5 "
Honyctumbin ok 10A Oonyctumvbin tok  10A Honyctumin Tok
HopmaTtumsHoe
HopmaTtumsHoe 300B HopmaTtusHoe 3008 T 300B
HanpsiKeHVe HanpsixeHne
Bbioepxuveaemaa —40°C go +105°C BeigepxmBaemaa —40°C go +105°C E;&”ﬁg%ﬁgg M8 _40°C go +105°C
Temnepartypa (po +250 kp.) Temneparypa (po +250 kp.)
LLlar 5.0/ 5.08 LLlar 5.0/ 5.08 Llar 25/ 381
Kon-Bo _ Kon-Bo B Kon-Bo _
KOHTaKTOB 22 KOHTaKTOB 2= KOHTAKTOB Eacs
1 e oer
0 Crangapr 10| Copwi Zenewsd | 70| Mpoapasnssi
Mogens War Kon-ao 1| Ogurapusni war 20| Corensi 50| Opanwessid | 50| Mearsii
HORTAKTOR 3 | Asovinod war 30| Yepreni Kpacwwii | 90| benssi

Cepuisi AIPY>XUHHBIX KNEMM C HBXXUMHBIM

3axunmom. besBrHTOBOE coeanHeHe,

NpoCTOoe 1 BbICTPOE MNOJKYEHNE

mopynen. Ocobasi KOHCTPYKUKWSE

KIIEMMHWKA 3aLLMLLIBET ero oT CpbiBa C

nnaTbl BO BpEMSA MOHTaa NMpOBOOHMKOB.
VrnoBoW KOHTaKT

www.altaircom.ru

Ha>xxnMmHble MHOropsigHble
KNeMMHUKW. VimetoT
MUHWaTIOPHbIV AN3aiiH, 4TO
NMo3B0OSAET Nerko 1 bbICTpo
CMOHTUPOBAaTbL Ha y4acTKe NnaTbl B
3kB.cM o 96 npoBoAHVKOB

MUWHUETIOPHBIE HAXNMHbIE
KJIEMMHVIKM — 0651er4arT MOHTax
NPOBOAHNKOB B OrPaHN4EHHOM
NpocTpaHcTBe



12) 333-03-67

Yo
AABTAUP By @altaircom.ru

lNMpoxogHblie BUHTOBLIE KJIEMMbI AJ1S NPOBOAOB

CraHpapTHble BUHTOBbIE KONOAKM ANA coeamHerHns Ao 12 npoBoaHMKOB. Beicokoe Ka4ecTBo NTbHA, COOTBETCTBUE
mMexayHapogHeIM cTaHgapTtam UL, VDE.

MY_H Kopnyc nonvamug PAG6 UL94V-2
3axunmHas KneTb HukennposaHHas naTyHe
MaTepwan KoOHTaKToB TTyxxeHHas naTyHb
HnameTp nposoaa 1.5Mm

BbloepxxvBaemas temnepatypa —40°C go +105°C

LLar 5.0/5.08

Korn-Bo KoHTakToB 2=12
Mogenb [rameTp npoBoAHVKa Tok Hanpsxene BuHT Paawmepsl

A B C D E F

MY8H 1.5 24A 450V M2.5x5 937 17.0 14.2 8 02.8 2.8
MY10H 2.5 41A 450V M3x6 1165 20.3 17.2 10 03.2 3.3
MY12H 6.0 45A 750V M3.5x7 139.7 240 18.1 12 03.8 3.8
MY14H 100 57A 750V M4x9 1580 256 238 135 040 48
MY16H 16.0 60A 750V M4x9 1725 32.1 250 145 040 6.0

Mog Mog Kon-Bo
D nnargopmel  KOHTAKTOB

BapbepHbie KJ1IeMMbl 4JiF NPOBOAOB

BapbepHble KNEMMHVIKW, paccHMTaHHble Mo 60mbLLO TOK 1 Harpy3aky. [pUMEHSIOTCA B OCHOBHOM B UCTOYHVKaX NUTaHWS 1 fpaiBepax

WJ49M-9.5/10.0/12.0

Kopnyc nonvamug PAG6 UL94V-2
[ ——- s — 3axnMHas KneTb HukenupoBaHHas natyHb
3 "“.: Al o 2 MaTtepunan KoHTakToB TyxeHHasn naTyHb
O FAPOFA O HvnameTp nposoaa 1.5Mm

BbigepxvBaemas temnepatypa  —40°C no +105°C

|_:_||£’IL:F| raﬂ} : @ LLlar 5.0,/5.08

~ Kon—Bo KOHTaKTOB 2-12

www.altaircom.ru



KabenbHble BBOObI




AM:.TAMP‘:{

Ka6enbHbie BBoabl ORTAC
NMnacTukoBbie BBOAbI

CranpapTHble Ka6enbHble BBOAbI
= 3awmTa oT npoHukHoBeHwus: IP68 (ao 5 Bap)
= 3awumTa 0T packpy4mBaHWs Npu BO3OeNCTBIN

B1bpaumn

= Martepuan kopnyca u HakugHow rankm — PAB V2
(PAB VO ULS4)

= [nana3oH pabo4mx Temnepatyp: —30..80 C°
(-40..+100C"°)

= Marepuan kabenbHoro ynnotHutens: TPV 2

= Matepuan pe3sbosoro ynnotHutens: NBR -

\'\\'\\
H GL
Povep | oo, | Commocopn | Clepsi | | oL | MoAPSSep raworo [ Togcenerue
M12x1,5 OMRGO!1 OMRLO1 OMRBO!1 24 8 15 3-65 o
M16x1,5 OMRGO2 OMRLO2 OMRBO2 28 8 19 4-8 ﬁ
M16x1,5 OMRGO3 OMRLO3 OMRBO3 29 10 22 5-10 %
M20x1,5 OMRGO4RS OMRLO4RS OMRBO4RS 29 10 24 4-10 é
M20x1,5 OMRGO4 OMRLO4 OMRBO4 29 10 24 6-12 %_
M20x1,5 OMRGO5 OMRLO5 OMRBO5 33 10 27 10-14 g’
M25x1,5 OMRGOB OMRLOB OMRBOB 38 10 33 13-18
PG7 ORGO1 ORLO1 ORBO1 24 8 15 3-65 3
PG9 ORGO2 ORLO2 ORBO2 28 8 19 4-8 g
PG11 ORGO3 ORLO3 ORBO3 29 8 22 5-10 o
PG13.5 ORGO4RS ORLO4RS ORBO4RS 29 9 24 4-10 ‘né
PG13.5 ORGO4 ORLO4 ORBO4 29 9 24 6-12 E[
PG16 ORGO5 ORLO5 ORBO5 33 9 27 10-14
PG21 ORGOB ORLOB ORBOB 38 11 8€ 13-18
M12x1,5 OMRGVO!1 OMRLVO1 OMRBVO1 24 15 3-65 &
M16x1,5 OMRGVO2 OMRLVO2 OMRBVO2 28 19 4-8 ﬁ
M16x1,5 OMRGO3 OMRLVO3 OMRBVO3 29 10 22 5-10 %
4

M20x1,5 OMRGVO4RS OMRLVO4RS OMRBVO4RS 29 10 24 4-10 ]
M20x1,5 OMRGV04 OMRLVO4 OMRBVO4 29 10 24 6-12 é
M20x1,5 OMRGVO5 OMRLVO5 OMRBVO5 33 10 27 10-14 g
M25x1,5 OMRGV0OB OMRLVOB OMRBVOB 38 10 33 13-18
PG7 ORGVO1 ORLVO1 ORBVO1 24 8 15 3-65 i
PG9 ORGVO2 ORLVO2 ORBVO2 28 8 19 4-8 ﬁ
PG11 ORGVO3 ORLVO3 ORBVO3 29 8 22 5-10 %
PG13.5 ORGO4VRS ORLVO4RS ORBVO4RS 29 9 24 4-10 §
PG13.5 ORGV04 ORLVO4 ORBV04 29 9 24 6-12 3
PG16 ORGVO5 ORLVO5 ORBVO5 33 9 27 10-14 =
PG21 ORGV06 ORLVOB ORBVO6B 38 1 33 13-18

www.altaircom.ru



8 (812 [y
Wee AABTAUP 34

NMnacTukoBbie KabenbHbie
BBObIC 3aLuUTON Kabensa

CranpapTHble Ka6enbHble BBOAbI
Cco cnupanbHoi 3awmToin Kabens

= 3awmTa oT npoHukHoBeHwus: IP68 ( go Sbap)
= 3awwmTa kabens oT M3noma B TOYKE 3axuma kabens
= 3awumTa OT packpy4vBaHus Npy BO3OencTemmn Bubpaumn
= Matepuan kopnyca 1 HakugHow rankm — PAB V2
= [InanasoH paboumx Temnepatyp: -30...80 °C
» Martepwuan kabenbHoro ynnotHutens: TPV | )
* Martepuan pe3bboBoro ynnotHuTens: NBR .
. CeeTtno—cepbin, HepHbii, [Nop pa3mep rae4Horo &
Paamep pesbbbl  Cepbin, RAL7001 RAL7035 RAL9005 H, mm GL, mm KIH0YaMM 2
Q
M12x1,5 OMRG17 OMRL17 OMRB17 57 8 15 3-8B5 =
@
M16x1,5 OMRG18 OMRL18 OMRB18 70 8 19 4-8 =
Q
M16x1,5 OMRG19 OMRL19 OMRB19 81 10 22 5-10 Z
o
M20x1,5 OMRG20 OMRL20 OMRB20 89 10 24 6-12 '%3
M20x1,5 OMRG21 OMRL21 OMRB21 107 10 27 10-14
M25x1,5 OMRG22 OMRL22 OMRB22 124 10 33 13-18
PG7 ORG19 ORL19 ORB19 57 8 15 3-65 T
0
PG9 ORG20 ORL20 ORB20 70 8 19 4-8 o
o
PG11 ORG21 ORL21 ORB21 81 8 22 5-10 =
o
PG13.5 ORG22 ORL22 ORB22 89 9 24 6-12 2
PG16 ORG23 ORL23 ORB23 107 9 27 10-14 ::51:
PG21 ORG24 ORL24 ORB24 124 11 33 13-18
- [e—h |1 ]uul o A o
: C rJIyXoi pe3nHKomn
— . 3, SO l
= = [Myxasi pe3vHKa 3aTarMBaeT 0TBEPCTME BBOAA M MOMOraeT
- 3aLUMTUTb KOPMYC OT Nbifv A0 MOHTaxa kabens
Pasmen peasibl Cepbiin, CeeTtno—cepbiit, HepHbIn, Hvv  GL mm [Nopn paamep rae4Horo [Nop ceverve S
PP RAL7001 RAL7035 RAL9005 : ' KIKO4a,MM kabens, MM o
M12x1,5 KMRGO1 KMRLO1 KMRBO1 24 8 15 3-65 &
@
M16x1,5 KMRGO2 KMRLO2 KMRBO2 28 8 19 4-8 §
M16x1,5 KMRGO3 KMRLO3 KMRBO3 29 10 22 5-10 é
M20x1,5 KMRGO4 KMRLO4 KMRBO4 29 10 24 B6-12 'g
M20x1,5 KMRGO5 KMRLOS KMRBO5 33 10 27 10-14
M25x1,5 KMRGO8 KMRLOB KMRBOB 38 10 33 13-18
M32x1,5 KMRGO7 KMRLO7 KMRBO7 41 10 42 18-25
PG7 KRGO1 KRLO1 KRBO1 24 8 15 3-6,5 \_lcg
[32]
PG9 KRGO2 KRLO2 KRBO2 28 8 19 4-8 g
o
@
PG11 KRGO3 KRLO3 KRBO3 29 8 22 5-10 =
s
PG13.5 KRGO4 KRLO4 KRBO4 29 9 24 6-12 E
0
PG16 KRGO5 KRLOS KRBOS5 33 9 27 10-14
PG21 KRGO6 KRLO6 KRBO6 38 11 33 13-18

www.altaircom.ru



8 (812) 333-03-67

V' 4
AABTAUP By info@altaircom.ru

MeTtannuueckune
CTaHJapTHbIe BBOAbI,
HUKEeNMPOoBaHHaNA NaTyHb

C'raunap'ruble MeTannnvecKkue Bsoabl

= 3awmTa oT NpoHuKkHoBeHus: IP68 ( no Sbap)

= Matepuan nenectkoBoro 3axuma: PAB V2

= Matepuan koprnyca v HaKUZHON raiku —
HVKenunpoBaHHasa naTyHbL MS58

= [nanasoH paboumx temnepatyp: -40..+100C °C

» Martepuan kabenbHoro ynnotHutens: TPV

» Martepuan peasbooro ynnotHuTens: NBR

[Mop pa3mep raeyHoro
Pasmep pe3bbbl [apT—HoMep H, Mm GL, Mmm reTaMM T(%%gﬁ:é;':ﬂe
B C
o M12x1.,5 OMBGO1 22 6 14 14 3-65
E M16x1,5 OMBGO2 23 7 18 17 4-8
o M20x1.,5 OMBGO3RS 26,5 8 22 22 4-10
E M20x1,5 OMBGO3 26,5 8 22 22 6-12
g M25x1,5 OMRG0O4 28 8 27 24 10-14
-]
B
% PG7 ORBGO1 22 6 14 3-65
2 PGY ORBGO2 23 6 17 4-8
= PG11 ORBGO3 24,5 6 20 5-10
§ PG13.5 ORBGO4RS 26,5 6.5 22 4-10
PG13.5 ORBGO4 26,5 6,5 22 6-12
PG16 ORBGO5 28 6,5 24 10-14
PG21 ORBGO6 31,5 7 30 13-18

www.altaircom.ru



8 (812) 333-03-67
Ca AanAMP‘ﬁ*{'

info@altaircom.ru

MeTtannuueckue
BBOAbl CEPUN MUHN,
HUKEeNIMpoBaHHAaA NaTyHb

Metannu4eckue BBogbl cepun MUHN

= 3awmTa oT NnpoHnkHoBeHuA: IP68 ( no Sbap)

= MaTtepuan Kkoprnyca v HaKUaHOM rankmy —
HVKenunpoBaHHasa natyHs MS58 L

= [nanasoH paboumx Temnepatyp: -40..+100C °C % g = “’
= Martepwuan kabenbHoro ynnotHuTens: TPV/ | B J]

Silicon/EPDM “m |

GL

2

| .

» Martepuan peasboBoro ynnotHutens: NBR/TPV/
EPDM

Pa3mep peabbebl [MapT-Homep H, Mmm GL, mm raeqqgﬁopiiMroi%,MM T(%%gﬁ;é;ﬂe
Q M6x1,0 MGMB6-23 10,5 6 8 2-3
E M8x1,25 MGMB8s-35 13,5 6 11 3-5
g M8x1,25 MGM8-24 15 6 14 2-4
E M10x1,5 MGM10s-46 14,5 6 12 4-6
g M10x1,5 MGM10-24 15 6 14 2-4
: M10x1,5 MGM10-36 15 6 14 3-6
g M12x1,5 MGM12-24 15 6 14 2-4
é M12x1,5 MGM12-36 15 5] 14 3-6
:
4 PG7 MGP7-24 15 5] 14 2-4
PG7 MGP7-36 15 6 14 3-6
PG9 MGPS-46 18,5 6 17 4-6
PG9 MGP9-68 16,5 3] 17 6-8

www.altaircom.ru



AABTANP gy

Jo 12) 333-03-67

(@altaircom.ru

Kab6enbHbie BBogbl ORTAC
MeTtannuyeckve BBOAbI C 3aL4UTOI NPOBOAA,
HUKEeJIMPOoBaHHaA JIaTYHb

Merannnyeckne BBoAbI C 3aL4UTOI NpoBoAa

= 3awwmTta oT npoHukHoBeHwus: IP68 ( go Sbap)

= Martepwuan cnupanu: HepxasetoLasn ctanb
(1.4310/AISI302)

* Martepuan kopnyca 1 HakWaHOM ranku:
HVKenuposaHHasa natyHs MS58

= [nanasoH pabo4nx Temnepatyp: -40..+100C °C

» Martepuan kabenbHoro ynnotHutens: TPV

* Martepuan pessbosoro ynnotHuTens: NBR

[Mon pa3mep raeyHoro

Pasmep pe3bbbl [apT—HoMep H, Mm 5:\‘/' d, Mm KreaMM T(g%gﬁ:?;ne g
B c 2
M12x1,5 STCGO1 55 6 68 14 14 3-65 &
M16x1,5 STCGO2 66 7 8,2 18 17 4-8 é
M20x1,5 STCGO3 88 8 12,3 22 22 6-12 g%_-
M25x1,5 STCGO4 98 8 14,3 27 24 10-14 §
PG7 STPGO1 55 6 6.8 14 3-65 §
PG9 STPGO2 66 6 8.2 17 4-8 g’.
PG11 STPGO3 77 6 10,3 20 5-10 g
PG13.5 STPGO4 88 65 123 22 6-12 g
PG16 STPGO5 98 65 143 24 10-14 =

PG21 STPGO6 111 7 18,4 30 13-18

www.altaircom.ru



8 (812)
info@a

» Marepnan membpaHbl: EPDM

AABTAUHP

,
w

Mem6panHbin BBog Kinglok

= [ocTynHble uBeTa: Cepbin, CBETNO-CEPbIN,

YEPHbIN.

» Pabouasn Temnepatypa: -40°C oo 110°C

= CreneHb 3awmThl: IP67

A

L
[apT-Homep CeyeHue kabens, Mm Paswmep A+0.25 B D L
LTG-M12 4~7 M12 12.5+0.20 0.5~2.0 200 128 5.6
LTG-M12X 4~7 M12 125 2.0~5.0 20.0 127 5.4
LTG-M16 5~9 M16 16.5 1.0~4.0 210 17.7 11.0
LTG-M16X G~ M16 18.5 2.0~5.0 21.0 180 10.5
LTG-M20 8~13 M20 205 1.0~4.0 255 200 134
LTG-M25 11~17 M25 25.5 1.0~4.0 30.5 21.3 15.3
LTG-M32 15~20 M32 32.5 1.0~4.0 38.5 246 18.6
LTG-M40 20~28 M40 405 1.0~4.0 485 295 21.7
LTG-M50 27~35 M50 50.5 1.0~4.0 60.5 34.8 25.0
LTG-MB63 34~45 MB3 63.5 1.0~4.0 73.5 400 28.9
LTG-PG7 3~5 PG7 130 0.5~2.0 200 127 5.4
LTG-PGY 5~7 PG9 16.0 1.0~4.0 21.0 187 115
LTG-PG11 7~10 PG11 190 1.0~4.0 24.0 19.8 127
LTG-PG16 10~14 PG16 23.0 1.0~4.0 28.0 21.6 14.7
LTG-PG21 14~20 PG21 29.0 1.0~4.0 350 246 176
LTG-PG29 20~26 PG29 380 1.0~4.0 46.0 285 20.0
LTG-PG36 26~35 PG36 480 1.0~4.0 56.5 352 24.2
E -
= Matepuan membpanbl: TPE ' | T
. ﬂOCTyFIH}::IB useta: Cephlin, CBETNO-CEPLIN, A
YepHbIN. C?_‘) _
= Paboyas Temnepatypa: -50°C po 125°C e LY
= (CreneHb 3awmtbl: IP67 |
L+ 4 B8
: e
CeueHve
[apT-Homep Paawvep Kabens, A B C D E F H
MM
KCGN-M16 M16 5~10 165 0.5~3.0 11.0 40 235 6.75 40
KCGN-M20 M20 6~13 205 0.5~3.0 11.0 5.0 27.5 6.75 40
KCGN-M25 M25 8~17 255 05~3.5 11.0 7.0 325 6.75 40
KCGN-M32 M32 12~24 325 0.5~4.5 11.0 11.0 39.5 8.75 40
KCGN-M40 M40 19~30 405 1.5~45 135 18.0 475 7.41 4.9
KCGN-PG9 PG9 5~10 16.0 0.5~3.0 11.0 40 24.0 8.75 40
KCGN-PG11 PG11 6~12 19.0 05~30 11.0 50 26.0 8.75 40
KCGN-PG16 PG16 8~15 230 6.0~12 11.0 7.0 300 8.75 40
KCGN-PG21 PG21 10~20 29.0 0.5~35 11.0 9.0 36.0 6.75 4.0
KCGN-PG29 PG29 18~27 38.0 1.5~4.5 13.5 170 450 7.41 4.9

www.altaircom.ru




BeHTunauma
Bnaro3awuLLEeHHbIX
KOPMyCcoB




8 (812) 333-03
o AhI:-TAHP‘:f

info@altaircon

Knanana BblpaBHUBaHNA NaBJIEHUA

KnanaH BbipaBHVBaHWA AaBNEHWA — KOHCTPYKTUB, 06ecnevrBaloLLmMin BEHTUNALMIO FePMETUYHbBIX KOPNycoB. [maBHble 3aga4yu,
KOTOpble pPeLLaeT KnanaH: NpefoTepaLLeHne pasrepmMeTnsanmm Kopnyca, 3aLlmTa oT nonagaHus BNaxxHoro Bo3ayxa B
YCTPOWCTBO 1 3aLMTa 0T 06pa3oBaHusa koHAeHcaTa. LieHTpanbHas YacTe knanaHa — rngpodobHan membpaHa, KoTopas umeeT
cTeneHb 3awmThl IPE8, nponyckaeT Bo3ayx, HO 6roKMpyeT Bnary v rpasb.

Paamep pe3bbbl  Cepbit RAL 7035  YepHbin RAL 9005  BeicoTa, MM gg';:g:: nﬁ%gﬂrl/mgggb uizﬂemgmsogpb?mg::_
M12x1,5 OMVPLO1S OMVPBO1S 15 6 16 0.8
M12x1,5 OMVPLOTM OMVPBO1M 15 6 25 0.5
M12x1,5 OMVPLOTH OMVPBO1H 15 6 133 0.2
M12x 1,5 OMVPLO1TUH OMVPBO1UH 15 6 300 0.1
M12x1,5 OMVPLO1SL OMVPBO1SL 19 10 16 0.8
M12x 1,5 OMVPLO1TML OMVPBO1ML 19 10 25 0.5
M12x 1,5 OMVPLOTHL OMVPBO1HL 19 10 133 0.2
M12x 1,5 OMVPLOTUHL OMVPBO1UHL 1€l 10 300 0.1

- .I' —
:‘ — s

N

T

.

R
|

Paswmep pesbbbl [MapTuiaHbIN Homep BeicoTa, Mm Anvita MPOXOAMMOCTE asneve npomkHo=
pe3b6bl nnTpbl/ Yac BeHuA Boabl Mbar
HvikenuposaHHas HepxxaBetoLLan
natyHb (MS58) ctanb (ASIS 303)
M 12x1,5 OMBVPO1S OMSVPO1S 14 6 16 0.8
M12x1,5 OMBVPO1M OMSVPO1TM 14 6 25 0.5
M12x1,5 OMBVPO1TH OMSVPO1TH 14 6 133 0.2
M12x1,5 OMBVPO1TUH OMSVPO1TUH 14 6 300 0.1
M12x1,5 OMBVPO1SL OMSVPO1SL 18 10 16 0.8
M12x1,5 OMBVPO1TML OMSVPO1ML 18 10 25 05
M12x1,5 OMBVPO1THL OMSVPO1THL 18 10 133 0.2
M12x1,5 OMBVPO1TUHL 18 10 300 0.1

TexHnveckune XxapaKTepucTUKM

= Matepuan MmembpaHsbl: Akpunossit CO-nonumep C HennoHom

= XapakTepucTukin MembpaHsbl: MopocobHas-oneodobHasn

=  Dukcupyrowwas ravka: PAB -V2 +30% GF
= Ynnothutens: NBR / EPDM

= Knacc nbine/ Bnaro- 3awmel: IP 68
» 3awwra ot ynbTpadmoneTa: Ecte

- TemnepatypHbiz gnanasoH: Ot -40°C go + 100°C (go —~60°C kpaTkocpo4Ho)

www.altaircom.ru




AANBTAHNP

1”""

)]

TexHunueckue XapaKTepucTtuku

= MaTtepuan memBpaHbl:

MonuteTpadhTopaTuneH, TechnoH

*  Tun membpaHbi:
* [mpgpochobHasn-OneodhobHas

* Kpacc 3awmtsl oT NMPOHNKHOBEHUSA!

) 333-03-67

FepmoBBOALI C BEHTUNALMEN

KabenbHbI BBOA C CUCTEMON BEHTUNALMM 06beanHAET hyHKUMOHAnN 2 YyCTPOUCTB:

KriarnaHa BblpaBHMBAHNA OaBJTIEHNA N 06bI4HOro repmoBBOfa. OTBepCTI/IFl

o6ecneyrBaroT LMPKYNSLMI0 BO34yxa, a rugpodiobHast membpana 6nokupyeT
nonagaHvie Bnaru v nbinv B Kopnyc. TemnepaTypa v JaBfeHne perynmnpyroTcs, 4To

NPenAaTcTByeT OGpEIBOBaHVIIO KOHOeHcaTa. KOpI'IyC COXpaHAeT IP n ponroBe4YHocTb

P68 ) no MOCT.
» [lnanasoH pabo4er TeMnepaTypsbl:
-30°C+80 °C
[MapT-Homep
Pasmep Bbicoa, OnuHHa Avametp [OvameTp T — OaeneHve
pesbbbl, Kabens, 0TBEPCTUS, NPOHUKHOBEHNA
pesbbbl MM nnTpbl/ Yac
Cepbiin HepHein MM MM MM Bopb!, bar
RAL 7035 RAL 9005

M12x1,5 SOMVGLO1—R SOMVGBO1—R 29 8 19 4-65wvm 12,3 16 0.8

M16x1,5 SOMVGLO2—R SOMVGB0O2—R 33 10 19 4-8 Mm 12,3 25 0.5

PG7 SOPVGLO1—R SOMVGBO1—R 29 8 18 4-8 Mm 12,3 300 0.1

PGS SOPVGLO2—R SOMVGBO2—R 33 8 18 4-8 Mmm 12,3 16 08

- " s o =

Paswep e Bucors, LT oo oracpeny,  Tooommvecrs,  RNE

pe3b6bl HvikenvpoBaHHas HepxasetoLasn MM MM " MM nnTpbl/4ac B0qLl, bar
naTtyHb, MS58 cTans, AlSI 303

M12x1,5 SOMBVGLO1—R SOMSVGLO1—R 31,5 6 17 4-8 mm 12,3 16 08
M12x1,5 SOMBVGLO1L—R SOMSVGLO1L—R 31.5 8 17 4-8 mm 12,3 25 05
M16x1,5  SOMBVGLO2R—R  SOMSVGLO2R—R 31,5 6 17 4-8 mm 16,3 133 0.2
M16x1,5 SOMBVGLO2RL—R SOMSVGLO2RL-R 31,5 8 17 4-8 mm 16,3 300 01
M16x1.,5 SOMBVGLO2—R SOMSVGLO2—R 33,5 6 20 5-10mm 16,3 16 08
M16x1,5 SOMBVGLO2L—R SOMSVGLO2L—R 33,5 8 20 5-10mm 16,3 25 05
M20x1,5 SOMBVGLO3—R SOMSVGLO3—R 35 8 22 6-12mm 20,3 133 0.2
PG7 SOMBVGLO1—R SOMSVGLO1—R 31.5 6 17 4-8 mm 13 16 0.8
PG7 SOMBVGLO1L—R SOMSVGLO1L—R 31.5 8 17 4-8 mm 13 25 05
PG9 SOMBVGLO2—R SOMSVGLO2—R 31,5 6 17 4-8 mm 16 25 05
BESY SOMBVGLO2L—R SOMSVGLO2L—R 31,5 8 17 4-8 mm 16 16 0.8
PG11 SOMBVGLO3—R SOMSVGLO3—R 33,5 6 20 5-10mm 19 25 05
PG11 SOMBVGLO3L—R SOMSVGLO3L—R 33,5 8 20 5-10mm 19 133 0.2
PG13,5 SOMBVGLO4—R SOMSVGLO4—R 35 6,5 22 6-12mm 21 300 01
PG13,5 SOMBVGLO4L—R SOMSVGLO4L—R 35 8 22 6-12mm 21 16 08

www.altaircom.ru



8 (812) 333-03-67 -
info@altaircom.ru AABTANP sy

MuvHuaTiopHble KnianaHa
BbIPpaBHMBaHUA AaBJ/IEHNA

TexHu4ecKkne XxapaKTepncTuku

+  Marepuan: MNMonnamug PAGB/
Hep>aBetoLLas ctane ASIS 301/
naTyHb HUKenuposaHHaa MS58

«  Temnepatypa: oT 40 go +100C

«  YnnotHutens: NBR/ EPDM

- CreneHb 3awmThl: IP68

» MembpaHa: EPTFE (pactaHyTtein

[ns HeGonbLUMX MO pa3mMepam repMeTUYHbIX KOPIYCOB U B YCIIOBUSIX OrPaHWYEHHOr0
MPOCTPaHCTBa pEKOMEHAYETCS UCMNONb30BaHNE MUHUATHOPHBIX PELLEHWUI Ans
BEHTUNALMM: KNanaHoB BblpaBHMBaHUA 0aBeHUs 1 repmMoBBofoB cepunt MuHu ot
Ortac. [aHHble Mogenu MOEHTUYHbI CTaHAAPTHBIM, HO MEKT YMEHbLLIEHHBIE Pa3Mepbl.

nonuMTeTpachTopaTUNEH)

g Paamep pesbbbl JlatyHb MS58 HepxasetoLLias ctans ASIS 301 BeicoTa, MM AnuHHa pe3b6bl HvamveTp oTBEepcTUs
(1]
E M4x0,70 SOMBVP4S—R SOMSVP4S—R 10 3 4.2
E M4x0,70 SOMBVP4AM—R SOMSVP4AM—R 10 3 4.2
E M4x0,70 SOMBVP4H—R SOMSVP4H—R 10 3 4.2
g M4x0,70 SOMBVP4UH—R SOMSVP4UH—R 10 3 4.2
E M8x 1,25 SOMBVP8S—R SOMSVP8S—R 13 6 8.2
E M8x 1,25 SOMBVP8M—R SOMSVP8M—R 13 5] 8,2
= M8x 1,25 SOMBVP8H—R SOMSVP8H—R 13 6 8,2
é M8x 1,25 SOMBVP8UH—R SOMSVP8UH—R 13 6 8.2
i M10x1,5 SOMBVP10S—R SOMSVP10S—R 13 6 10,2
Z,- M10x1,5 SOMBVP10M—R SOMSVP10M—R 13 6 10,2
&‘g M10x1,5 SOMBVP10H—R SOMSVP10H—R 13 6 10,2
M10x1,5 SOMBVP10UH—R SOMSVP10UH—R 13 6 10,2

www.altaircom.ru



8 (812) 333-03-67

Yo
AABTAUP By info@altaircom.ru

Mpo6nembl n peweHus
no BJiaro3awjnurte repmeTnHbixX Kopnycos

13mMeHeHWe NorofHbIX YCNOBUIA HENOCPEACTBEHHO BUAKOT HA BHYTPEHHEE AaBIIEHUE B FEPMETUHHOM KOPMyCe. 3TV U3MEHEHMS
MOryT BbITb BbI3BaHbI, K&K BHE3AMHOM FPO30M1, Tak U 06bI4HLIM MEPEXOAOM >XXAPKOro AHS B XOM0OQHYH HoYb. //IHorna BHYTpeHHee
pasnerve gocturaeTt 200 mbap (3 klMa). NporcxoanT N3oxopHbI Npouecc (koraa 06bemM MOCTOSIHEH, @ TemMnepaTypa

1 BHYTPEHHE JaBNEHNE MEHSIOTCA). 3TO B CBOK 04epeb BNUAET HA KOPMYC YCTPOMCTBA, B MECTAX YMNIOTHEHUS MOTYT
06pa30BaTbCH MUKPOCKOMMUYECKIE LLESN.

B pesynbTtate — kopnyc «tepseT IP» n HaunHaeT
nopcacbiBaTb BO3QyX U3 OKPYXatoLLen cpefsl,
a BMECTe C HUM Bnary, nbifb, 4acTuLbl FpA3u,
KPOME TOr0 NOBbILLIAETCH PUCK BblNageHnst
KoHpgeHcaTa. Bce 310 B cOBOKYNHOCTY
CnocobCTBYET OKMUCNEHNIO BHYTPEHHUX YacTemn
3MEeKTPOYCTPOMCTBA 1 YCKOPSET BbIXOL U3
CTposA ero pabo4emn 4acTu.

B cooTBeTcTBUM C gruarpammon Monbe, Npy 0THOCUTENBHO
BbICOKOW BNaXXHOCTW, faXe HE3HAYUTENBHOE N3MEHEHNE
TEMMepaTyp MOXET MPMBECTY K BbINaAeHWI0 KOHAeHcaTa B
KOpnyce CBETUMNbHMKA UM APYroro repMeTMYHOro YyCTPoMCTBa.
Tak, pvck BbiNageHna KoHAeHcaTa pe3ko BO3PacTaeT yxe

nocne 60% OTH. BNaXXHOCTW NpY KPAaTKOCPOYHOM N3MEHEHWM
TemnepaTypbl Bcero Ha 10°C

CyLuecTByeT Heckosbko cnocoboB 6opbbbl ¢ AaHHOM Npobnemoii:
3anvBka 3neKTPOHMKM KOMMNayHAoM, repMeTu3auus nuH3 (ecnu
YCTPOMCTBO — CBETUNbHUK), OPEHaXx.

temperature In *C ! ! !
= a & L[] ] 20 b b ] - L]
PUCK BbiNafeHna KoHOgHcaTa pe3ko Bo3pacTaeT yxe nocne 60% oTH. BNaXHOGTY NMPY KPaTKOCPOYHOM U3MEHEHM

TemMnepaTypbl Bcero Ha 10°C

OpHako Havbornee adhhekTBHBIM peLLeHnem NpobrnemMbl KOHAEHCaTa B CBETUILHUKE SIBISETCA NPUMEHEHME YCTPOWCTB
BblpaBHVBaHWA AaBMNEHWS: BEHTUMNALUMOHHBIX KNnanaHoB 1 repmoBBogoB. OHu nveeT rugpocobHyto (IP68) membpaHy,
BbINOIIHEHHYHO U3 PacTAHYTOro TedhyioHa, koTopas obecnevnsBaeT Bo3ayxoobmeH. IiiiHee Tenno BbIBOAMTCS, peLLaeTcs
npobnema n36bITOYHOrO AABMNEHWS M KOHOEHCAT HE BbINafaeT, COXPaHAETCs LLeNOCTHOCTb M CTeMNeHb Baro3alumThl
npubopa. [Npun 3ToM 0TBEPCTVS BEHTUNSLMOHHbLIX YCTPOMCTB MMEIOT NabrprHTO06pa3Hoe CTPOEHWE, HTO 3aTpyaHAeT
ronagaHve Mbinv, B3BECU 1 MENKUX YacTel Ha MemMBpaHy 1 YBENMYMBAET CPOK CMyXX6bl BEHTUNALMOHHBIX peLueHnin Ortac.

www.altaircom.ru



Kopnyca PSA




AanAMF*,*f

NnacTukoBble Kopnyca

Mnactukosbi pacnpegenuTensHeii kopnyc BOXCO BbinonHeH 13 orHeynopHoro nnactuka, cepus PBT nmeeT pacLlumpeHrHbIi
amanasoH paboyen TemnepaTypbl.

CreneHb 3alnTbl OT NPOHNKHOBEHWA

Pabo4yas Temnepatypa

Matepuan kopnyca

|/|MI'IyJ'II:-CHO€ HanpaxeHne n3onaummn

HomuHanbHoe HanpaxeHne n3onauumn

CreneHb 3aLUMTLI OT MEXaHNYECKOro BO3AENCTBUA

IP66/67
IKO7,/08

ABS:-40~+70
PC/ABS:-40~+70
PBT:-40~+100

IABS : 94-V-0
PC/ABS:94-V-0, 5VA
PBT +GF 15%, V-0

400V

4KV

MapT-Homep
BC-XX-4P
BC-XX-4PH
BC-XX-4PT
BC-XX6P
BC-XX-6PH
BC-XX-6PT
BC- XX -10P
BC- XX -10PT
BC- XX-15P
BC- XX-15PT
BC- XX -20P
BC- XX -20PT
BC- XX -20PA
BC- XX -20P2
BC-PBX-3P
BC-PBX-4P
BC-PBX-6P

Paamepbl, mm
55x91x43
55x82x43
65x74x43
75x91x43
55x91x43
75x91x43
102x91x43
102x91x43
100x185x70
100x185x70
100x230x70
100x230x70
160x160x70
180x160x70
33x65x24
40x60x24
50x70x24

Onucanue

Kopnyc ¢ knemmamu Ha 4 KoHTakTa
Kopnyc ¢ knemmamu Ha 4 KoHTakTa
Kopnyc ¢ knemmamu Ha 4 KoHTakTa
Kopnyc ¢ knemmamu Ha 6 KOHTaKToB
Kopnyc ¢ knemmamu Ha B KOHTaKToB
Kopnyc ¢ knemmamu Ha 6 KOHTaKToB
Kopnyc ¢ knemvamm Ha 10 KoHTakToB
Kopnyc ¢ knemvamu Ha 10 KoHTakToB
Kopnyc ¢ knemmamu Ha 15 KOHTaKToB
Kopnyc ¢ knemmamu Ha 15 KOHTaKToB
Kopnyc ¢ knemmamu Ha 20 KOHTaKToB
Kopnyc ¢ knemmamu Ha 20 KOHTaKToB
Kopnyc ¢ knemvamm Ha 20 KOHTaKToB
Kopnyc ¢ knemmamu Ha 20 KOHTaKToB
Kopnyc ¢ knemmamu Ha 3 KoHTakTa
Kopnyc ¢ knemmamu Ha 4 KoHTakTa

Kopnyc ¢ knemmamu Ha 6 KoHTaKToB

www.altaircom.ru




AABTAUHP

)
w

AnmomuHeBble Kopnyca

AntomuHneBsbIn pacnpepenutensHein kopnyc BOXCO nmeeT BbICOKYH CTOMKOCTb K XMMUYeCKuM BellecTBam. MoxeT

NPUMEHATLCA Kak aJia BHYTPEHHEro, Tak 1 ana yin4Horo MoHTaxka, a Takxxe B I'IpVI6p8)KHOI7I 30He, rOe ecTb KOHTaKT C CONeHow

Bopow. Kopriyc MoxeT 6bITb MCNOMb30BaH B LUMPOKOM AVana3oHe TemMnepaTyp.

CreneHb 3aLmThbl OT NPOHUKHOBEHNA

CreneHb 3aLmThl OT MEXaHNYECKOro BO3AeNCTBIA

IP66/67
IK03S/10

MapT-Homep
BC-AL-5PT
BC-AL-6P
BC-AL-9P
BC-AL-10PT
BC-AL-15PT
BC-AL-15P
BC-AL-20PT
BC-AL-20P
BC-AL-20PAS
BC-AL-20PA
BC-AL-20P2
BC-AL-25PT
BC-AL-30PAS
BC-AL-30PA
BC-AL-30P2
BC-AL-40PA
BC-AL-40P2
BC-AL-45P3
BC-AL-50PA

Pasmepbl, mm
80x75x57
80x75x57
100x100x80
80x125x57
100x160x80
100x160x80
120x220x80
120x220x80
150x132x90
160x160x80
160x160x90
160x260x90
120x220x80
180x180x100
230x200x110
160x260x90
160x260x90
230x200x110
160x260x90

Onucaxue

Kopnyc ¢ knemmamu Ha 5 KOHTaKToB
Kopnyc ¢ knemMmamu Ha 6 KOHTaKToB
Kopnyc ¢ knemmamu Ha 9 KOHTaKToB
Kopnyc ¢ knemmamm Ha 10 KoHTaKkToB
Kopnyc ¢ knemmamm Ha 15 KOHTaKTOB
Kopnyc ¢ knemmamm Ha 15 KOHTaKToB
Kopnyc ¢ knemmamm Ha 20 KOHTaKToB
Kopnyc ¢ knemmamm Ha 20 KOHTaKToB
Kopnyc ¢ knemmamm Ha 20 KOHTaKToB
Kopnyc ¢ knemmamm Ha 20 KOHTaKToB
Kopnyc ¢ knemmamm Ha 20 KOHTaKToB
Kopnyc ¢ knemmamm Ha 25 KoHTaKkToB
Kopnyc ¢ knemmamm Ha 30 KOHTaKTOB
Kopnyc ¢ knemmamm Ha 30 KOHTaKToB
Kopnyc ¢ knemmamm Ha 30 KOHTaKToB
Kopnyc ¢ knemmamu Ha 40 KOHTaKTOB
Kopnyc ¢ knemmamm Ha 40 KOHTaKToB
Kopnyc ¢ knemmamu Ha 45 KOHTaKToB

Kopnyc ¢ knemmamm Ha 50 KOHTaKTOB

www.altaircom.ru



/IcTOYHUKN
nutaHng LED




AABTAUHP

,
w

Led apainsepnbl ¢ mowHocTtbio Ao 40 Barr
VINC IP20: 35-300TY, 35-350TY

- HNC35-350TY P20 0202

i
T .-r--n--.-'r-?ﬁu'-' Lo

. EI"HII'

[ ——
u..-.-."-r d o] s [ e afig ¥ K [ ] STEC """'
PN WL L A AL | e e

‘e

30, 33. ¥

Eopnye B (202020 -

Mopaenb \Cneundukaumnsa
BbixogHom Tok
[onycTvMbIn AYanas3oH BbIXOAHOMO HAMPSHXKEHUS
MynbcaLumm BbIXOAHOMO TOKa
Mynbcaumm cBETOBOrO NOTOKA CBETUNBLHIKA
Bpewms Bknio4eHns
MakcymansHas BoIXOAHas MOLLHOCTb

MakcumanbHo noTpeénsemas MOLLHOCTb
¢ yqetom KIMNA gpavsepa 13 cetn

HanpsxeHnve nutanus

[MpenensHbIN AManasoH BXOAHbIX HANPsKeHi '
AKTUBHBIV KOPPEKTOP MOLLIHOCTY

YHacToTa HanpsXXeHWs NUTaHns
KoachdpnuveHT moHocTn?

Kra2

[MNoTpebnsiembin Tok

MyckoBon Tok

Tok yTeuku

SnekTpoMarH1THasi CoBMECTUMOCTb (paanonomexu)

3aLuWTa oT X0NoCcTOoro Xofa
HanpsxeHwue xonocToro xona, He 6onee

Mopor cpabaTbiBaHKs 3aLLMUTbI MO MPEBLILLEHNIO
BbIXOAHOr0 HanpsbxeHus (npy ta =25°C)

3aLLmTa 0T KOPOTKOr0 3aMbIKaHUS
TemnepaTypa oOKpyXatoLLen cpefb!
BnaxHocTtb

BuibpaLyoHHble Harpysku, He Gonee

Tun nogkntYeHnsa

[anbBaHW4eckas naonauna

Mpo6vBHOE HanpskeHvie (BXoA-BbIX0M);
(Bxop—3emns); (BbIxoa—3emns,

ConpoTusnexve nsonsuum (Mexay
TOKOBbIBEAYLLMMM HaCTAMM 1 KOPMYyCOM)

CraHpapTbl No 06LLym Tpe6oBaHvsaM 1 6e30MacHOCTH

Paameps! VIMC (OxLLIXB), mm
Ynakoska (kopobka, AxLLIXB), mm
Bec, o6bem

Yenosus xpaHeHus

PacueTtHoe Bpems paboTbl Ha 0TKa3

[apaHTVa 3aBOpa-M3roToBUTENA

unnc3s-3ooTy IP20
0,30 A+5%
44B-1168B

358t

39Br

RU: COOTBETCTBE/)eT craHpgaptam CTB EH 55015-2006, TOCT P 5131
11CE: CootsetctayeT ctaHgaptam EN 55015:2013,

IEC61547-2

150B

123B

nnc3s-3soTy IP20

0,35 A+5%
33B-90B
<3 MA
<1%
13c
33Br
38Br

176B-264B AC / 250B - 370BDC
150B - 280B AC / 250B - 394 BDC
eCTb
45Ty -65Ty
0,98
86%
0,16 A
<0,3 A max
<0,7 mA

20086, CTE IEC 61000-3~

7.3.2-
EN'61547:2010, EN 61000-3-

61000-3-3-2013

€CTb, BOCCTaHaBMMBaeTCA aBTOMaTtn4eckmn

110B

93B

€CTb, BOCCTaHaBNNBaETCA aBTOMaTU4ecKn

o1 -40°C po +50°C
<95%, 6e3 koHaeHcaTa

0,5-35 Ty, 5m/c2, 30 MuH

6bICTPO3aXVIMHbIE PA3LEMHbIE KNEMMHbIE KOMOAKM (CM.HepTex)

eCTb

>1,5kBAC

>200 MOm

RU: CooTsetctByet ctaHgaptam CTB IEC 61347-1:2007 (TOCT P M3K 61347-1-2011); IEC61347-2-

13:2006 (roCT

M3K 61347-2-

13-2001) CE: CootBeTcTBYeT cTaHgaptam EN 61347-2-13-2015; EN
61347-1:2008+A1:2011+A2:2013

202x30x28 (tvn B)
310x205x143

0,156 kr/wr./8 kr — kopobka,/ 0,009 m3 - kopobka (50 LuT. B KOpobke)

ot -60°C go +85°C
60000 4

3 ropa co oHA BBOAA B 3KCrlyaTaLmio n3penus, Ho He >4 net ¢ faTbl NocTaBkn

www.altaircom.ru



AABTAUP ‘ﬁ‘(

8 (812) 333-03-67

info@altaircom.ru

Led gpaiBepsbl ¢ mowHocTbio o 60 Barr

UMnc 1P20: 40-700TY, 40-1050TY

Ezprye A (0204028 - 2, 50 508

Mopaens \ Cneundmkauna

BbixogHowm Tok

[onycTmbin AnanasoH BoIXOAHOMO HaMPSKEHS

BbixogHblie
napameTpb!

Mynbcaumm BbIXogHOro Toka

Mynbcauwymn cBETOBOrO NOTOKa CBETUNbHMKA
Bpewms Bknto4eHns

MakcumanbHas BbIXOAHas MOLLHOCTb

MakcumankHo noTpe6nsieMas MOLLHOCTb
¢ yuetom KM ppansepa us cetn

HanpsixeHvie nutamms
[MpenentHbIn AanasoH BXOAHbIX HANpskeHui !

AKTVBHBI KOPPEKTOP MOLLHOCTU

YacToTa HanpsiXeHUs NUTaHUs
KoathdpmumeHT moLHocTn?
(g

MoTpebnsiembin Tok

MyckoBon Tok

Tok yTeukn

3neKkTpoMarHMTHasi COBMECTUMOCTb (pPapvonomexi)

3alumTa oT XoNocToro xoga
HanpsixeHue xonocToro xofa, He Gonee

Mopor cpabaTbiBaHWA 3aLLUTLI M0 NPEBLILLEHNID
BbIXOAHOMO HanpsxeHws (npy ta = 25°C)

TemnepaTtypa oOKpyXatoLLen cpeb!
BrnaxHocTtb
BwvBpaLyoHHble Harpyaku, He Gonee

Tun nogkntoYeHVs

3Kcnayarayum

[anbBaHW4eckas n3onaums

NpobviBHOE HanpsikeHve (BXOA—BbIXOA);
(Bxog—3emns); (Bbixog—3emnis)

ConpoTusnervie nsonaumm (Mexay
TOKOBbIBEAYLLMMY HaCTAMM 1 KOPrycom)

BesonacHocTb

CraHpapTbl Nno 06LLym TpeboBaHKsaM 1 6e30nacHOCTH

Paamepsb! UIMC (OxLLIXB), mm

Ynakoska (kopobka, [XLLIXB), mm

Fa6aputbl

Bec, o6bem
YcnoBws xpaHeHns
PacuyeTtHoe Bpemsi paboTbl Ha 0Tkas

[apaHTVs 3aBoAa—V3roToBUTENS

WnNc4o0-700TY IP20 WUnNc4o0-1050TY IP20

0,7 A*5% 1,05 A£5%
28B-60B 28B-38B
<7 mA <11 mA
<1%
1.4¢c 1.7¢c
42 Bt
47 Bt

176B-264B AC / 250B - 370B DC
150B - 280B AC / 250B - 394B DC

ecTb
45Ty -65Ty
~0,98
~88% ~85%
022A
<0,4 A max <0,7 A max
<0,7 MA

RU: CootBetcTByYeT cTaHaaptam CTb EH 55015-2006, MOCT P 51317.3.2-2006, CTb
IEC 61000-3-3-2011, CTE IEC 61547-2011CE: COOTEeTCTEXET craHpaptam EN
55015:2013, EN 61547:2010, EN 61000-3-2:2015, EN 61000-3-3-2013

€CTb, BOCCTAHABMBAETCA aBTOMAaTNHECKM
80B 51B

67B 41B

ot -40°C po +50°C
<95%, 6e3 koHpeHcaTa
0,5-35 Ty, 5m/c2, 30 MuH
6bICTPO3AXMMHbIE PA3bEMHbIE KNEMMHbIE KOMOAKN

eCTb

>1,5«kB AC

>200 MOm

RU: CDDTBeTCTB%eT crangaptam CTB IEC 61347-1:2007 (TOCT P M3K 61347-1-2011); [EC
61347-2-13:2006 (FOCT P M3K 61347-2-13-2001) CE: CootBeTcTBYET CTaHAapTam EN
61347-2-13-2015; EN 61347-1:2008+A1:2011+A2:2013

202x40x28 (tvn A)
205x210x296
0,196 kr/wT; 11,1 kr/0,012 M3 — kopobka (50 . B Kopobke)
ot -60°C no +85°C
60000 4

3 rofa co AHsA BBOAA B 3aKcnayaTaunto U3genus, Ho He >4 neT ¢ Aathl NOCTaBKu

www.altaircom.ru



8 (812) 333-0
. AhI:-TAHP‘:f

info@altairco

Led apainsepbl ¢ mowjHocTbio Ao 60 Barr
VIINC IP20: 60-700TY, 60-1050TY

= Q:mcmmr{_mm

o
1 e R bl

Tt e ﬁ 3

v
TriT
8

|
!
k=

Eoprrrs A (20208008 - 40, 50§08

Mogpenb \ Cneunchukauus
BbixogHom Tok
[lonycTyMbI AnanasoH BbIXOHHOMO HaMPSHXKEHWS
MynbcaLumm BbIXOAHOMO TOKa
MynbcaLmm cBETOBOIO NOTOKA CBETUNBLHIKA
Bpewms BkntoYeHns
MakcymansHas BoIXOAHas MOLLHOCTb

MakcumanbHo noTpeénsemas MOLLHOCTb
¢ yqetom KIMNA gpavsepa 13 cetn

HanpsxeHue nutaHms

[MpenensHbIN AManasoH BXOAHbIX HANPsKeHi '
AKTUBHBIV KOPPEKTOP MOLLIHOCTY

YacToTa HanpsKeHVst TUTaHUs
KoadhchmumeHT moLHocTv?

Kra2

MNoTpebnsembin Tok

MyckoBon Tok

Tok yTeuku

SnekTpoMarH1THasi COBMECTUMOCTb (paanonomexi)

3aLLWTa T X0NoCcTOoro Xofa
HanpsxeHwue xonoctoro xona, He 6onee

Mopor cpabaTbiBaHWs 3aLLMThI M0 NPEBbILLEHUIO
BbIXOAHOr0 HanpsbxeHus (npy ta =25°C)

3aLmTa 0T KOPOTKOro 3aMblKaHUs
TemnepaTypa oKpyXatoLLel cpeab!
BnaxHocTtb

BuibpaLvioHHble Harpysku, He Gonee
Tun nogkntYeHnsa

[anbBaHWYeckas nsonsuus

Mpo6vBHOE HanpskeHvie (BXoA-BbIX0M);
(Bxoa—3emns); (BbIxoa—3emns,

ConpoTtuenenvie nsonsumm (Mexay
TOKOBbIBEAYLLWIMY YACTAMY U KOPYycoMm)

CraHpapTbl No 06LLym Tpe6oBaHvsaM 1 6e30MacHOCTH

Paameps! VIMC (OxLLIXB), mm
Ynakoska (kopobka, AxLLIXB), mm
Bec, o6bem

Yenosus xpaHeHus

PacueTtHoe Bpems paboTbl Ha 0TKa3

[apaHTVsi 3aBopa—13roToBUTENS!

WMNceo-700TY IP20 WNceo-1050TY IP20

0,7 A*5% 1,05 A£5%
40B-858B 40B-578B
<7 MA <11 mA
<1%
14c 17¢c
60Br
68 Bt

176B -264B AC / 250B - 370B DC
150B - 280B AC / 250B - 394B DC

eCTb
45Ty -65Ty
0,98
89%
03A 0,28A
<0,5 A max <0,7 Amax
<0,7 mA

RU: CootBetcTByYeT cTaHgaptam CTb EH 55015-2006, TOCT P 51317.3.2-2006, CTE IEC
61000-3-3-2011, CTE IEC 61547-201 1CE: CooTBetctByeT cTaHgaptam EN 55015:2013, EN
61547:2010, EN 61000-3-2:2015, EN 61000-3-3-2013
€CTb, BOCCTAHABNMBAETCA aBTOMaTU4ECKM

110B 80B
92B 62B

€CTb, BOCCTAHABNMBAETCH aBTOMaTU4ECKM
o1 -40°C go +50°C
<95%, 6e3 koHaeHcaTa
0,5-35 Ty, 5m/c2, 30 MuH
6bICTPO3aXXMMHbIE PA3LEMHBIE KIIEMMHbIE KOIOAKM

eCTb

>1,5kBAC

>200 MOm

RU: COOTBeTCTBgeT cranpaptam CTB IEC 61347-1:2007 (TOCT P M3K 61347-1-2011); [EC
61347-2-13:2006 (TOCT P M3K 61347-2-13-2001) CE: CooTBeTcTBYET CTaHAapTam EN
61347-2-13-2015; EN 61347-1:2008+A1:2011+A2:2013
202x40x28 (Tvn A)
205x210x296
0,214 kr/wrT; 10,9 kr/0,012 M3 — kopobka (50 wr. B Kopobke)
ot -60°C go +85°C
60000 4

3 ropa co fHs BBOAa B 3KCMyaTaLmio U3[enus, Ho He >4 NeT C faTbl NoCTaBKu

www.altaircom.ru



JNeKTPoyCTaHOBOYHbIE
perne




AhI:-TAHF‘:f

CurHanbHbie Pene HONGFA

Cepusa HFD3 Cepus HFD23 Cepusa HFD27
S
N il ﬁ"ﬁﬁ'g pa
Ik
W
b
oy -
10-01 > 54 B- 81 g B-21
.E-.T----------; I?.‘O G_' —O‘: _[_
'R [l L [ "‘ 1
d 3 JouEPUE:
™ o
Eu o o o n_i A
! 254
Kondurypaums 2C 1A,1C 2C
HoMUHATLHLIT TOK 0.5A 125VAC 1A:1A 125VAC,/2A 30VDC 1A 125VAC
2A 30VDC 1C:0.5A 125VAC/1A 30VDC 2A 30VDC
MRS N e 250VAC,/220VDC 125VAC / B0VDC 240VAC/120VDC
Hanps>kKeHve
Mac. kommyTMpyemas MoLIHOCTL B2.5VA/B0W B2.5VA/30W 125VA / BOW
(nepem. Tok)
MaTepuran KoHTakToB AgNi+Au plated AgNi+Au plated AgNi+Au plated
[nanasoH HaNPSXEHW KaTyLLKK _ ~ 5
(VDC,/VAC) 1.5~48VDC 1.5~24VDC 3~48VDC
MoLLHOCTb KaTyLLKK 0.1W, 0.14W, 0.2W 0.15W, 0.2W 0.15W ~0.58W
HanpsixeHne nsonaumm 2000VAC 1000VAC 1500VAC
PELIHER . ~40C~ 85C -30C ~70C ~40C ~ 85C
Temnepatypa/ °C
[epMeTnyYHOCTb BnarosawmieHHsIn BnarosalmieHHbIn BnarosawmieHHsin
Tun MoHTaxa SMT, DIP DIP DIP
Paameps! (g x LW x B)/ MM 15*7.5*9 12.5* 7.5*10 202* 10*11.5
Cepvm e L KoHdurypaums 2C
HFD4 HoMMHanNbHbIR TOK 2A 30VDC 0.5A 125VAC
B il N MakcrmanbHoe KOMMYTUPYEMOE HanpsixXeHne 250VAC / 220VDC
Makc. kommyTupyemas MoLLH. (mepem. Tok) 62.5VA / B0W
¢ X MaTepwnan koHTaKToB AgNi + Au plated
8.00.8 32 2222 OvanasoH HanpsxxeHnin kaTywkm (VDC/VAC) 1.5~24VDC
Y MoLLHOCTb KaTyLLIKK 0.1W, 0.14W, 0.2W
%
:"E""{;"c;"n“'": r HanpsixxeHve nsonaumm 1600VAC
: H © Pabo4yas Temnepatypa/ °C -40C~85C
L] L]
' : ol [epMeTn4HOCTb BrnarosalwmieHHbIn
L9 .9 0 o L Tun MoHTaxa SMT, DIP
Pa3amepb! (A x W x B)/MM 10*6.5*54

www.altaircom.ru



gy - ) 333-03-67
ANABTANP sy ltaircom.ru
Cepusa HF115F Cepus HF118F Cepusa HF115FP
-
[
|
504 3.2
L[-—u—
g“ N
- I .
i T ARARYL S¥.-
5-813 .-"f 18.9
KoHdurypaums 1A,2A,1C,2C,1B,2B 1A,1C,1B 1C,2C
; 1A,1B,1C:16A 1C:16A 250VAC
HoMuHanbHbIN TOK DA 2B 2C:8A 10A 250VAC,/30VDC SC.BA 250VAC
MakcumanbHoe KoMMy— 440VAC / 300VDC 440VAC 440VAC
TUPYEMOE HanpsiXeHue
1A,1B,1C:3000VA/ .
ok OIS 40000 25001A /300 Saooon
LA INepem. 2A,2B,2C:2000VA '
. AgNi+Au plated,AgSn0O2 , .
MaTepwran KoHTakToB AgNi, AgCdO, AgSn02 AgNi,AgSn02 + Au plated AgNi
[vanasoH HanpaXxeHui - » -
katywiku (VOC,/VAC) 5~110VDC 5~60VDC 12~110VDC
MoLLHOoCTb KaTyLLKM 0.4W (0.22~0.29)W 0.75VA, 0.4W
Hanpsixenve nzonaummn  S0O00VAC 5000VAC 5000VAC
Pabosan . -40C ~85C -40C ~85C -40C ~70C
Temnepatypa/ °C
®dniococTonkme,/ Bnarosawm— PnrococTonkme,/
lepmeTn4HoCTL LLIEHHbIN BnarozalmLleHHbin
Paswmepsbl (A xwxB)/Mm 29C 12.7C15.7 28.5C 10.1C12.5 29.0C 13C25.5
Cepml KoHdurypaums 2A,2C
HF140FF , 5A 250VAC/10A 250VAC
HomuHanbHbIN TOK 8A 30VDC
MakcumanbHoe KOMMYTVPYEMOE HampsiXeHne 250VAC / 30VDC
Makc. kKoMmMyTrpyemas MOLLH. (Nepem. Tok) 2500VA/240W
MaTepunan KoHTaKToB AgSn0O2, AgNi, AgCdO
20
[wnanasoH HanpsxeHnn katywkm (VDC/VAC) 3~60vVDC
£ - -y
| MOLLHOCTb KaTYLLKV 0.53W, 0.8W, 1.4W
r?_:_f_;. il -= P HanpsxxeHve nsonaumm 5000VAC
R .
" Paboyvas Temnepatypa/ °C -40C ~85C
— n dnrococTonkme,/
EePMETUYHOCTb 5 5
naro3aLUmLLEeHHbIN
Paamepbl (8 x L X B)/MM 29* 13*26.3

www.altaircom.ru



8 (812) 333-03-6

Yo
info@altaircom. AABTAHNP 1!,

KoHTpaKkTHOEe Npon3BO4CTBO KOPNYCOB
Ha NMPoON3BOACTBEHHbIX MOLLHOCTAX KOMMNaHMN «AanaMp»

KoHTpakTHOE Nnpon3BoACcTBO U3genuii
M3 nnaacTuka, aJloMUHUA OJIA CBETOTEeXHUKM

JNntbé KOpnycoB U3 niactuka v ajloMVuHUA No pa3Mmepam 3aKa3uumkKa.

KomnaHus AanaMp NnpenocTaBndaeT BO3SMOXHOCTb 3aKa3a KoprnycoB Mo YepTeXXam 3aka34dumKa.

Buabl kopnycoB Ha 3aKa3

= 3nekTpoTeXHMYECcKMe Kopryca (BBOAHO-pacnpeaenmTensHbie
YCTPOMCTBA) NpegHa3HaYdeHb! Ans XpaHeHUs: 3NeKTPUHECKUX
y3M0B pa3Horo Ha3Ha4veHus. [epmeTnyHocTb Oo IP68

= [lpubopHble kopryca (MpegHa3Ha4eH A1A MOHTaxa y3noB
3nekTpoannapaTypbl 1 3neKTponnaT)

= CroeuyHble kopryca (npenHasHavaeTcs ans MoHTaxa
€BPOMEXaHNYECKMX NMEYATHbLIX CXEM, 8 TAKXKE PAAMO3NEKTPOHHbBIX
Mopynew. [puMeHsieTcs Ang MOHTaXa B CTOVKaX, a Takoke Lukadax.)

= Kopnyca 610Kk0B nUTaHns (repMeTnyHbIE Kopryca ans
pasMeLLeHVst BI0KOB NUTaHWS Pa3nyHbIX 3NEKTPOYCTPONCTB )

= Kopnyca ans 6penkos (MYHMaTIOpHbIE KOPMYCHbIE M3[enus ans
MyNbTOB YNPaBNEHUS Y PA3NUYHbIX MOPTATUBHbBIX YCTPONCTB)

OcHoBHbIe 3Tanbl:

1. Pa3paboTka kopryca no YepTexxam 3aKka34uka
2. Co3paHve 3D-mogenu no YepTexam 3aKkasymka
3. MNpoekTrposaHue npecc-topMbl

4. Cbopka npecc-topmbl

5. IlnTbé nop AaBneHvem B npecc-opmy

6. MopoLLkoBas okpacka antoM1HNEBLIX KOPMYCOB
7. OopaboTka kopryca no TpeboBaHWio 3aKka34nka

8. KomnnekTaums Kopnyca KabenbHbIMY BBOOAMM

npOM3BDAGTBEHHbIe MOLLUHOCTHN

LLInpokuin cnekTp BbICOKOTOYHOrO 060pyA0BaHNA, Takoro Kak IMHEHbIE pe3aKu, 311eKTPO3P03noHHbIE cTaHkn Mitsubishi ¢ HIMY
yrnpaBneHem, rmboyHble CTaHKW, TOKapHble cTaHky ¢ YI1Y, NpeumnanoHHbIe HOXHWLI, rPaBMPOBanbHbIE U MNOCKOLLNMGoBanbHbIE
cTaHku. Llex antomuHmnesoro nuTbs o6opynosaH ctaHkamu LK. Machinery 160, 350 n 600 ToHH ansa nutes nog gasneHvem. Liex
LN NUTbS M3 NnacTyka obopynoBaH TepMonnacT aBToMatamu. YCTaHOBNeHa ANOHCKasi MoKpacoYHas NNHUS.

|~

www.altaircom.ru



8 (812) 333-03-67

Yo
AABTAUP By info@altaircom.ru

NMpounzBoacTBo NeyYaTHbIX Nnart
no TY 3aka34vuumka

KomnaHusa Aanale npennaraeT ycnyru no KOHTPakTHOMY NMPOM3BOACTBY NEeYaTHbIX riaTt nto60o CNoXHOCTY Ans Pa3nn4HbIX
334a4: LUMPOKNM aCCOPTUMEHT, HU3Kasa CTOMMOCTb U rapaHTUpoBaHHasaA JONr0BE4YHOCTb

Buabl 1 BO3MOXHOCTUN
= 1,2-crnouHble Nnathbl

= MHorocnovHble nnaTbl
(ot 2 po 24 cnoeB.);

= [nbKMe N rmbKo-XecTkne NnaThbl;
=  AnNOMUWHMEBbLIE NNaThl;

= [leyaTHble NNaTbl NOBbLILLEHHOWN
nnotHocTw HDI;

= (CBY-nnathl

CepTtuchukartbl U cTaHAAPTHI

KayecTBo Bbinyckaemblx HamMK NnaT Ha 3aka3s pernameHTupyetca FOCT P
53429-2008 «natbl ne4aTtHble. OCHOBHbIE NapaMeTPbl KOHCTPYKLMNY,
mMexpayHapogHbIMy ctaHgapTamiu [PC v nonHOCTBI0 COOTBETCTBYET MX
TpeboBaHusM.

TexHonorusa npouw3eoacTBa

= [na npon3BOACTBa MENKNX Y CPELHNX CEPUIA NEYaTHbIX
nnat Ha ocHose FR4 n FPC

= [Ins kpynHOCepuinHOro Npon3Bo[cTBa rmbkux, rmbko-
XKECTKMX, antoMUHUEBBLIX NNaT 1 NnaTt Ha ocHose FR4

= [nsa kpynHocepuinHOro Npov3BOACTBA MaT Ha OCHOBE
FR4 ¢ Hn3kom cebecToMMOCTbIO 1 HASKOW LIEHOW.

Mopmar daiinos

Bce pacnpoctparerHsie CAD,/CAM cuctemsl - PCAD 4.5, PCAD 8 (c Tabnuuen cooTBETCTBUA KOHCTPYKTOPCKMX 1
TexHonorudeckux npumutreos); ACCEL EDA, PCAD 200X, PROTEL, ORCAD, EAGLE, DEP7, CAM350, CAMTASTIC

CBsXXuntechb ¢ HaMu No6bIM \j,ElOGHbIM crnocobom 1 Mbl 6ecnnaTtHoO NOMOXXEM NOAroTOBUTb anI7IJ'I K paGOTe

www.altaircom.ru



AANBTAWMP

)
w

YcnoBusa nocTaBKu

Komnanusa «AnbTavpy» COTPYAHUYAET TOMbKO C NMPOBEPEHHbIMY NPoM3BoAMTENSMA. Mbl pEryNSpHO MOHTUOPUM PbIHOK U AEPXIM
ueHbl Ha 20-40% Huxe, YeM aHanornyHele Modenu apyrix 6peHaoBs. Onupasack Ha 9 NEeTHU OMNbIT B IPOEKTHOM AUCTPUBYLIMA 1
MpsiMble KOHTaKTbl C 3aBOAaMU- MFOTOBUTENSMU Npefnaraem crefytolive hopMaT CoTpYaHUYECTBa:

Tun nocTaBKuK
Co cknaga

CranpapTtHas

Nog npoekT

3KCTpeHHas

[MpoexTHas
pabota

Cpok nocraBku

B neHb onnatsbl

6-8 Hepenb

5-7 Hepenb

2 Hepenu

[To rpadimky

Oco6eHHOCTH

BecnnatHasa goctaska npu cyete > 30 000 py6.

[MocTaBka Ha 06bEKT,
Otcpoyka nnatexa (70,/30 nnn 50,/50),

Kactomusauma knemm nop Bawim TY

MpviopyTETHOE NPOM3BOACTBO,
ABuapgocTaBka

[MpoeKTHbIE LieHbl, CHXeHWe 6a30Bbix LeH 0o 40%

Cknap nogd rogoByto NOTPEBHOCT,
OTrpy3kum no rpaduky,

OTtnoxxeHHana onnata (oo 4 mec.),
Kactomumsauus knemm nog Bawum TV,
BecnnatHasa noctaBka,
ABTOMaTN3aLMA MOBTOPHbIX 3aKYMOK,
JnyHbIN MeHepxep,

CKVIJJ,KI/I Ha CMeXHble No3nunn

Ona koro

Pa3zoBas 3aKyrnka TUNnoBbIX nosvuun

BaKyI'IKE! HE TMNOBbLIX NO3NLMI
B HEBOMbLUMX KON—Bax

[N KOHTPaKTHLIX NMPOU3BOOUTENEN 1
pa3paboT4nKoB, OT CpeaHX 06bLEMOB

Hy)KHbI penkue mogenu, unm mogenn
C HETUMNOBLIMU XapaKTepucTnkamm

[ns npon3soauTenern ¢ HOPMUPOBAHHBLIM
noTpebrieHMeM KOMMNOHEHTOB 3a nepuop,
*opagok LieH onpeaenseTcs ypoBHEM
noTpebnexHus.

Hes3aBucumo ot TMNa nocraBkwm, crieaqyouie yciyrn oKka3biBalOTCA 6ecnnartHo:

- pegocTaBneHve 06pa3uoB Ha BCe Mofeny;
- nogbop aHanoroB KOMMOHEHTOB MO Tex. TpeboBaHnaM 1nm oTo;

- nogbop aHanoros N0 HOMEHKNAaTYpe;

- IPOBEpPKa NapTUM KOMMMEKTYIOLLMX B 3NeKTPoTEXHNYECKOM nabopaTopuu;
- npepocTasneHne CAD mogenei no 3anpocy;

- oTpucoBka 3D mopgenu komnoHeHTa no Bawmm TY;

- 03HAKOMUTENbHbIE CEMUHAPbI! U KOHCYNbTaLUN.

FapanTuu:

- Fapau‘rvm Ka“ecTBa npenocrasmlemoﬁl npoaykuyvn. Mel 6epeM Ha cebsa Bce pUCKK, CBA3aHHbIE C Ka4EeCTBOM NpoaykKumn n
BO3MOXHbIM 6paK0|v| B NnapTunn. Bospau.laeM OEHLIMM NN 3a4UTLIBAEM B CHET AaNbHENLIVX NnaTexen 6e3 NULLHNX BOMNpPOCOB.

- Fapau‘rvm COOTBETCTBMA 3asBJIEHHbLIM TEXHUYECKUM NapameTpam 1 aHanoram gpyrux npou3soguTenen. Mbl oToensHo
YKa3blBaeM pin—to—pin, dJyHKLl,I/IOHaJ'IbeIe v 6nnakme aHanoru. B cryyae, ecnv rno Halluew BUHe Bbl6paHHbIe KOMIMOHEHTbI HE

rnoaxodaT - Mbl BO3paLLaemM BCe AeHblrv 3a NapTy+BbINIavYMBaemM KoMrneHcaumto.

- FapaHTNsA cBOEBpeMeHHOI NnocTaBku. B cnyyae HeNonHom NocTaBky, CpbiBa CPokoB, Mbl HECEM OTBETCTBEHHOCTh B

COOTBETCTBMM C JOrOBOPOM 1 BO3MELLI@eM MNOHECEHHbIEe \/6bITKVI B MONTHOM 06beMmE.

- FapaHTnA ctabunbHbIX LeH. LieHa ocTaeTca dinkcrpoBaHHoW, 6e3 cepbe3Hbix konebaHuii, Ha MPOTAXEHUM BCEMO CPOKa

COTpyOHW4ecTBa.

- FapaHTNA akcnepTHO TexnoaAepXXKM 1o NtobbIM BONPocaMm, CBA3aHHbIM C BbIBOPOM KOMMOHEHTOB, UX TEXHUYECKIMX
XapaKTePUCTMK M YCNOBMI 3KCnyaTaLmun. Haw AMnnoMmpoBaHHbIA TEXHUYECKUI CNeLManucT NpeaocTaBuT 4OCTOBEPHYIO
nHopMaLnio B KOPOTKME CPOKM.

www.altaircom.ru



- 8 (812) 333-03-67
AABTAWP sy info@altaircom.ru

KoHtakTHaa nicpopmauumsa

KomnaHua «Anbranp»

KomnnekcHble noctaBku AJIEKTPOHHbIX KOMIMNOHEHTOB N KOMIUJIEKTYIOWX oTBeayLUnX
I1p0III3BOﬂIIIT8ﬂeI7I Nno AOCTYMHbIM LieHaM TOYHO noa npoexkT

Cankr-lerepbypr
Apnpec: Penuwesa 20, BL| o 413

Tenedhon: 8 (812) 333-03-67

email: info@altaircom.ru
cant: http://altaircom.ru

www.altaircom.ru






MocTaBKa KOMMAEKTYIOLMX
ANs NpousBoguTenen
CBETOTEXHUKM

Ten.: +7 812 333-03-67
E-mail: info@altaircom.ru
http://www.altaircom.ru

197375, r. CaHkT-lNeTepbypr,
yn. Pennwesa, a. 20, opuc 413,
BLl «Sky Trade»

NHH 7814618624
Krn 781401001




